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Marque du Groupe Wilsonart®, leader mondial des surfaces 
décoratives, Polyrey® est reconnu pour son expertise, riche d’un 
savoir-faire français de plus de 60 ans.

De la fabrication de la résine jusqu’à la livraison, Polyrey® porte 
une attention particulière à chaque étape pour garantir des 
produits de qualité.

L’innovation se met au service des usagers afin de développer 
des surfaces techniques et décoratives à la hauteur des enjeux 
des projets. Enfin, Polyrey® s’engage quotidiennement dans une 
démarche responsable, respectueuse de l’environnement, de la 
santé et du bien-être. 

Fortement présent en Europe et dans le monde avec plus de 650 
collaborateurs, Polyrey® n’a de cesse de développer des solutions 
toujours plus performantes, inspirantes et responsables.

Polyrey®, een merk van de Wilsonart® groep, wereldleider in 
decoratieve oppervlakken, staat bekend om zijn deskundigheid, 
gebaseerd op een Franse knowhow van meer dan 60 jaar.

 Van de productie van het hars tot aan de levering schenkt Polyrey® 
speciale aandacht aan elke etappe om kwaliteitsproducten te 
garanderen.

Het bedrijf innoveert voortdurend om gebruikers technische 
en decoratieve oppervlakken te bieden die geschikt zijn voor 
veeleisende projecten.  En bovendien zet Polyrey® zich dagelijks 
in voor een verantwoorde, milieuvriendelijke aanpak, met respect 
voor welzijn en gezondheid.

Polyrey® is in Europa en de rest van de wereld aanwezig met 
meer dan 650 werknemers. Het bedrijf zet zich constant in om 
nog efficiëntere, meer inspirerende en ecologisch verantwoorde 
oplossingen te ontwikkelen.
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50
12 Structures

Structuren

Décors
Decors

CRÉEZ VOTRE CUISINE 
EN CHOISISSANT DES MATIÈRES  

POLYVALENTES, INSPIRANTES & DURABLES

Îlot
Kookeiland

Plateau de table
Tafelblad

Jambage
Ondersteuning

Façade
Front

Caisson
Meubel

Plan de travail 
Werkblad

Crédence
Splatwand

6

Façade
Front 



PRÊT-À-L'EMPLOI / GEBRUIKSKLAAR

Pour minimiser les découpes et les chutes  
(format standard d’un plan ou d’une crédence)

 Gebruiksklaar paneel: om zo min mogelijk te verzagen 
en resten over te houden (standaardformaat van een 

werkblad of spatwand)

PLEIN PANNEAU / VOLFORMAAT PANEEL

Pour offrir la possibilité d’utiliser le maximum de  
matière sur différentes surfaces d’application.

Volformaat paneel (grotere formaten): om de 
mogelijkheid te bieden zoveel mogelijk materiaal op 

verschillende oppervlakken toe te passen

B

A

C

DES PRODUITS PARFAITEMENT ADAPTÉSDES PRODUITS PARFAITEMENT ADAPTÉS
La gamme Cuisine vous présente des produits innovants 
parfaitement adaptés à l'agencement de l'espace de vie dont 
vous rêvez.

 Stratifié HPL (plan, crédence, façade et caisson)

 Stratifié Compact HPL  (plan, crédence, façade)

 Composite Aluminium (crédence)

 Panneau Mélaminé (façade et caisson)

ONTWERP UW KEUKEN 
KIES VEELZIJDIGE, INSPIRERENDE  
EN DUURZAME MATERIALEN

PERFECT PASSENDE PRODUCTENPERFECT PASSENDE PRODUCTEN
Het Keukenassortiment presenteert u innoverende producten, 
uitstekend geschikt voor het inrichten van de leefruimte waar u 
van droomt.

 HPL (werkblad, spatwand, front en meubel)

 Compact HPL (werkblad, spatwand, front)

 Aluminimum Composiet Plaat (spatwand)

 Gemelamineerde plaat (front en meubel)

DES FORMATS OPTIMISÉSDES FORMATS OPTIMISÉS
Les formats de nos produits sont optimisés afin de répondre 
au mieux à vos besoins.

GEOPTIMALISEERDE FORMATENGEOPTIMALISEERDE FORMATEN
Onze producten hebben geoptimaliseerde formaten om zo 
goed mogelijk aan te sluiten op uw behoeften:

A. C166 - Calacatta - FA / B. C148 - Chêne Pyla - EXTRAMAT / C. B188 - Blanc Névé - TOUCH
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D
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A. W172 - Woodstone Gris - EXTRAMAT / B. C148 - Chêne Pyla - EXTRAMAT / C. B070 - Blanc Megève - FUSION / D. C166 - Calacatta - FA / E. C129 - Chêne Bastide - EXTRAMAT 
F. B200 - Boston - EXTRAMAT / G. N105 - Noir Absolu - ROCHE / H. T108 - Travertin Naturel - EXTRAMAT / I. A120 - Aracena - EXTRAMAT / J. B134 - Béton Griffé - EXTRAMAT 
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ÎLOT CENTRAL, PLATEAU DE TABLE, ÎLOT CENTRAL, PLATEAU DE TABLE, 
COMPTOIR D'ACCUEIL, PLAN VASQUECOMPTOIR D'ACCUEIL, PLAN VASQUE

KOOKEILAND, TAFELBLAD, KOOKEILAND, TAFELBLAD, 
ONTVANGSTBALIE, WASTAFELBLADONTVANGSTBALIE, WASTAFELBLAD

PLAN DE TRAVAILPLAN DE TRAVAIL

WERKBLADWERKBLAD

9



A B C

DES PERFORMANCES DES PERFORMANCES 
COMMUNESCOMMUNES

La polyvalence de nos produits vous permet de 
réaliser de nombreuses applications dans votre 
cuisine. Ils bénéficient de performances communes 
leur donnant ainsi toutes les qualités recherchées 
pour un résultat fiable et durable.

Dankzij de veelzijdigheid van onze producten 
kunt u ze gebruiken voor vele toepassingen in uw 
keuken. Ze bezitten gemeenschappelijke prestaties, 
waardoor ze alle gewenste kwaliteiten hebben voor 
een betrouwbaar en duurzaam resultaat.

STRATIFIÉ STRATIFIÉ 
HPLHPL

HOGEDRUK HOGEDRUK 
LAMINAAT HPLLAMINAAT HPL

10



A. W172 - Woodstone Gris - EXTRAMAT 
B. C148 - Chêne Pyla - EXTRAMAT 

C. O102 - Oxydo Noirci - FUSION
D. C133 - Chêne Vendôme - EXTRAMAT

E. B070 - Blanc Megève - TOUCH
F. M141 - Marbre Venexia - EXTRAMAT

G. C198 - Chêne Saïto - ESSENCIA
H. E107 - Élément - ROCHE 

E

F

H G

D

GEMEENSCHAPPELIJKE GEMEENSCHAPPELIJKE 
PRESTATIESPRESTATIES

STRATIFIÉ       STRATIFIÉ       
COMPACT COMPACT 

HPLHPL
COMPACT COMPACT 
HPLHPL

*Selon la norme EN438  / Overeenkomstig norm EN438.
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Hygiène - Hygiëne

Nettoyage facile Apte au contact alimentaire Antibactérien
Onderhoudsvriendelijk Geschikt voor contact met 

voedingsmiddelen
Antibacterieel

Résistance* - Weerstand*

Abrasion Rayures Chocs Chaleur 180°C Taches
Slijtage Krassen Schokken Hitte 180°C  Vlekken 
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C
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D
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F

G
A. C149 - Chêne Colorado - EXTRAMAT / B. O102 - Oxydo Noirci - FUSION / C. M122 - Multiplis Nature - EXTRAMAT / D. I004 - Inox Brossé - ALLIAGE 
E. C151 - Caldeira - ROCHE / F. T112 - Teck de Ceylan - ESSENCIA / G. C193 - Carbonite - GRANIT 

Polyform® & Polyrey HPL®

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ HPL

38
10

Décors
Decors

Structures
Structuren
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PRÊT-À-L'EMPLOI /  GEBRUIKSKLAAR

PLAN DE TRAVAIL / WERKBLAD

POLYFORM®

CHANT DROIT
RECHTE KANT

412 × 65 cm

307/305 × 65 cm
38 mm

Support panneau de particules hydrofuge 
2 m de bande thermoplastique fournie pour placage des côtés

Drager vochtbestendige spaanplaat - 2m thermoplastische strip 
bijgeleverd voor het verlijmen van de zijkanten

Sur stock 
départ usine

Uit voorraad  
af fabriekPOLYFORM® 

CHANT ARRONDI
AFGERONDE KANT

412 × 65 cm
(1 chant arrondi/
1 afgeronde kant)

38 mm

Support panneau de particules hydrofuge 
3 m de bande stratifée fournie pour placage des côtés

Drager vochtbestendige spaanplaat - 3 m laminaatstrip bijgele-
verd voor het verlijmen van de zijkanten

412 × 90 cm
(2 chants arrondis /
2 afgeronde kanten)

Support panneau de particules hydrofuge

Drager vochtbestendige spaanplaat  

PLEIN PANNEAU /  VOLFORMAAT PANEEL

STRATIFIÉ HPL & ACCESSOIRES / HPL & ACCESSOIRES

 POLYREY HPL® 
Stratifié HPL à contrecoller sur 

panneau
Op drager te verlijmen HPL

412 × 132 cm

412 × 151 cm

432 × 166 cm

307/305 × 132 cm

0,6 - 0,8 mm
Noyau brun postformable (sauf Touch et Touch Roche)

Postformeerbare bruine kern (behalve Touch en Touch Roche)

Sur stock 
départ usine

Uit voorraad  
af fabriek

BANDE DE CHANT
KANTENBAND

Thermoplastique
Thermoplastische

1,4 - 2 mm Rouleau de 5 ml / Décors disponibles en plans chants droits 
Rol van 5 lm / Decors verkrijgbaar in blad met rechte kanten

Sur demande

Op verzoekStratifié
Laminaatstrip

0,6 - 0,8 mm
Rouleau de 3 ml / Décors disponibles en plans chants arrondis
Rol van 3 lm / Decors verkrijgbaar in blad met ronde kanten

COMPLETE 
COLLE & JOINTS D'ÉTANCHÉITÉ

LIJM & AFDICHTINGSKIT

Cartouche 
 Verpakking van

290 ml

Haute adhérence, étanche, sans rétractation 
Hoog kleefvermogen,waterdicht, krimpt niet. Sur stock 

départ usine

Uit voorraad  
af fabriek

Colle / Lijm Joints d'étanchéité / Afdichting

Neutre Fudge Silver Grey Jet Black Pewter Grey Slate Grey

  Large choix de designs et de structures
  Épaisseur 38 mm
  Économique
  Grands formats idéals pour les îlots

Produits complémentaires : pour connaître la disponibilité en crédence, façade et caisson du décor que vous avez choisi, 
consultez les tableaux de disponibilité pages 76-81.  / Complementaire producten: raadpleeg de beschikbaarheidstabel op 
pagina 76-81 om te weten of het door u gekozen decor voor de spatwand, fronten of meubels beschikbaar is.

Plus de décors disponibles dans notre Collection Agencement Intérieur, sur polyrey.com.
Meer decors beschikbaar in onze Collectie Interieurinrichting, op polyrey.com.

WERKBLAD HPL

Facile à usiner
Eenvoudig te bewerken

Waarom dit product kiezen?Pourquoi le choisir? 

Fiches techniques et fiches de mise en oeuvre disponibles sur polyrey.com / Technische informatie en verwerkingsinformatie beschikbaar op polyrey.com 

  Brede keuze aan designs en structuren
  Dikte 38 mm
  Economisch
  Grote formaten, ideaal voor kookeilanden

Polyform® & Polyrey HPL®
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*Plus d'informations page 64 
Meer informatie op p.64

*



B

A. C182 - Chêne Adrian - ESSENCIA
 B. N005 - Noir - TOUCH

C. GE0A - Geometry - SHELL MATT 

A

14



A

B

Le Chêne Adrian combiné à la structure 
Essencia donne au plan de travail un 
effet de bois massif véritable.

De combinatie van Chêne Adrian met de 
Essencia structuur geven het werkblad 
een waar massief houten effect.

C
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A. N005 - Noir - TOUCH ROCHE 
B. F026 - Feutre - FA

B

A

C182 - Chêne Adrian - ESSENCIAO102 - Oxydo Noirci - FUSION

La finition FUSION propose un léger relief mat-
brillant donnant au décor un effet oxydé et patiné 
pour une matière vivante, au toucher brut.

De mat-glanzende FUSION-afwerking geeft het 
decor een geoxideerd en gepatineerd effect voor 
een levend, ruw aanvoelend materiaal.

La technologie et la composition des structures Touch permettent 
aux surfaces d'être anti-traces doigts et ainsi de préserver 
l'esthétique et l'élégance des décors mats.

Dankzij de technologie en de samenstelling van de Touch-structuren 
is het mogelijk anti-vingerafdrukoppervlakken te maken en zo de 
esthetiek en elegantie van de matte decors in stand te houden.

La finition ESSENCIA souligne le ramage des essences et 
révèle l'authenticité des décors par un effet bois brossé 
et un toucher naturel.

De ESSENCIA-afwerking benadrukt de nerfstructuur en 
onthult de authenticiteit van dit natuurlijk mat decor met 
geborsteld houteffect.

16



C. A120 -  Aracena - EXTRAMAT
D. C129 - Chêne Bastide - EXTRAMAT

D

C
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C126  EXTRAMAT      
Chêne Antique

C192 ESSENCIA
Chêne d'Armorique

C105  EXTRAMAT
Chêne Québec

M122  EXTRAMAT      
Multiplis Nature

C129 EXTRAMAT      
Chêne Bastide

NUANCIER STRATIFIÉ HPL

BOIS
HOUT

Vos décors en pleins panneaux pages 70 à 73 / Uw decors in volformaat panelen pagina’s 70-73.18



T112 ESSENCIA
Teck de Ceylan

C179 ESSENCIA    C133  EXTRAMAT     
Chêne des Massifs Chêne Vendôme

C148 EXTRAMAT  
Chêne Pyla

C149 EXTRAMAT C186 ESSENCIA
Chêne Colorado Chêne de Combrailles

C182  ESSENCIA
Chêne Adrian

CHANT DROIT 
RECHTE KANT

CHANT ARRONDI
AFGERONDE KANT

HPL KLEURENWAAIER

Confirmez votre choix en commandant un échantillon sur polyrey.com / Bevestig uw keuze door een staal te bestellen op polyrey.com
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M138 EXTRAMAT      A120  EXTRAMAT      T108 EXTRAMAT  
Marbre de Paros Aracena Travertin Naturel

C163 TOUCH   E107 ROCHE
Ciment Brut Élément

B041  GRANIT    P120 ROCHE  S049 ROCHE     
Brasilia Pierre de Lave Slate

NUANCIER STRATIFIÉ HPL

Vos décors en pleins panneaux pages 70 à 73 / Uw decors in volformaat panelen pagina’s 70-73.20



M141 EXTRAMAT  
Marbre Venexia

B200  EXTRAMAT   W172 EXTRAMAT B134 EXTRAMAT     
Boston Woodstone Gris Béton Griffé

M113  FUSION    L032 GRANIT C193 GRANIT    
Magma Lima Carbonite

CHANT DROIT 
RECHTE KANT

CHANT ARRONDI
RONDE KANT

ANTI-TRACES DE DOIGTS
ANTI-VINGERAFDRUK

HPL KLEURENWAAIER

MATIÈRES
MATERIALEN

Confirmez votre choix en commandant un échantillon sur polyrey.com / Bevestig uw keuze door een staal te bestellen op polyrey.com
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C151 ROCHE  
Caldeira

I004  ALLIAGE    M112 FUSION    
Inox Brossé Manganèse

B099  FA    O102 FUSION S126 FUSION    
Brushed Metal Oxydo Noirci Seattle

NUANCIER STRATIFIÉ HPL

MÉTALLIQUE
METALLIC

Vos décors en pleins panneaux pages 70 à 73 / Uw decors in volformaat panelen pagina’s 70-73.22



B068  SURF    B070 TOUCH   B070 FUSION    
Blanc Chamonix Blanc Megève Blanc Megève

N005 TOUCH ROCHE      N005 TOUCH         
Noir Noir

CHANT DROIT 
RECHTE KANT

CHANT ARRONDI
RONDE KANT

ANTI-TRACES DE DOIGTS
ANTI-VINGERAFDRUK

HPL KLEURENWAAIER

UNIS
KLEUREN

Confirmez votre choix en commandant un échantillon sur polyrey.com / Bevestig uw keuze door een staal te bestellen op polyrey.com
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C

B

A

D

E

F

A. C166 - Calacatta - FA / B. B200 - Boston - EXTRAMAT
C. C192 - Chêne d'Armorique - LINIMAT / D. M138 - Marbre de Paros - EXTRAMAT 

E. B199 - Béton Calade - ROCHE / F. M137 - Marbre Palazio - FA  

PLAN DE TRAVAIL PLAN DE TRAVAIL 
STRATIFIÉ COMPACT HPL
MONOCHROM & REYSITOP® 

24



COMPLETE 
COLLE & JOINTS D'ÉTANCHÉITÉ 

LIJM & AFDICHTINGSKIT

Cartouche 
 Verpakking 

van
290 ml

Haute adhérence, étanche, sans rétractation 
Hoog kleefvermogen,waterdicht, krimpt niet. Sur stock 

départ usine

Uit voorraad  
af fabriek

Colle / Lijm Joints d'étanchéité / Afdichting

Neutre Fudge Silver Grey Pewter Grey Slate Grey Jet Black

PRÊT-À-L'EMPLOI /  GEBRUIKSKLAAR

PLAN DE TRAVAIL / WERKBLAD

MONOCHROM 
Effet monobloc
Monobloceffect

(voir page 26 / zie pagina 26)

305 × 64 cm 12,5 mm

Noyaux teintés masse : 
Blanc chaud, Gris et Extra Noir

In de massa gekleurde kern  
Warmwit, Grijs en Diepzwart

Chants prêts à 
l’emploi, chanfreinés 
sur les 2 faces et les 
4 côtés

Gebruiksklare 
kanten, afgeschuind 
aan de twee zijden 
en de vier zijkanten

Sur stock 
départ usine

Uit voorraad  
af fabriekREYSITOP®

Extrême résistance SURFACE+
Extreme weerstand SURFACE+
(voir page 28 / zie pagina 28)

Noyau Extra Noir

Diepzwarte kern

PLEIN PANNEAU /  VOLFORMAAT PANEEL

STRATIFIÉ COMPACT HPL & ACCESSOIRES / COMPACT HPL & ACCESSOIRES

MONOCHROM 
Effet monobloc
Monobloceffect

(voir page 26 / zie pagina 26)

307/305 × 132 cm

10 - 12,5 mm

Noyaux teintés masse : Blanc froid, 
Blanc chaud, Beige, Gris et Extra Noir

In de massa gekleurde kern Koudwit, 
Warmwit, Beige, Grijs en Diepzwart Chants bruts

Onbewerkte kant

Sur fabrication
Op verzoek 
vervaardigd

REYSITOP®

Extrême résistance SURFACE+
Extreme weerstand SURFACE+
(voir page 28 / zie pagina 28)

307 × 132 cm
Noyau Extra Noir

Diepzwarte kern

WERKBLADWERKBLAD
COMPACT HPLCOMPACT HPL

Produits complémentaires : pour connaître la disponibilité du décor que vous avez choisi en crédence, façade & caisson, 
consultez les tableaux de disponibilité pages 76-81.  / Complementaire producten: raadpleeg de beschikbaarheidstabel op 
pagina 76-81 om te weten of het door u gekozen decor voor de spatwand, fronten of meubels beschikbaar is.

Plus de décors disponibles dans notre Collection Agencement Intérieur, sur polyrey.com.
Meer decors beschikbaar in onze Collectie Interieurinrichting, op polyrey.com.

(1) Le Stratifié Compact HPL nécessite des précautions spécifiques de mise en œuvre. Consultez nos experts pour plus d'informations avant toute mise en œuvre. 
Compact HPL vereist speciale voorzorgsmaatregelen voor verwerking. Raadpleeg onze experts voor meer informatie over de verwerking. 
(2) Selon la norme EN438  / Overeenkomstig norm EN438.

Fiches techniques et fiches de mise en oeuvre disponibles sur polyrey.com / Technische informatie en verwerkingsinformatie beschikbaar op polyrey.com 

*Plus d'informations page 64 
Meer informatie op p.64

  Plan mince
  Sans traitement des chants
  Possibilités créatives : 

évier sous plan, rainurage 
d'égouttoir...(1)

  Dun blad
  Zonder kantafwerking
  Creatieve mogelijkheden: 

onderbouw spoelbak, verlek 
met afdruipgeultjes...(1)

Usinable dans la masse
Bewerkbaar in de kern

Imputrescible
 Bestand tegen verrotting

Résistant aux chocs(2)

Schokbestendig (2)

MONOCHROM & REYSITOP® 

Waarom dit product kiezen?Pourquoi le choisir? 
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B188 TOUCH      
Blanc Neve 

C166 FA    
Calacatta

T108 EXTRAMAT
Travertin Naturel

E107 ROCHE
Elément

M137 FA
Marbre Palazio

NOYAU BLANC FROID
KOUDWITTE KERN

NOYAU BLANC CHAUD
WARMWITTE KERN

NOYAU BEIGE
BEIGE KERN

NOYAU GRIS
GRIJZE KERN

NOYAU EXTRA NOIR
DIEPZWARTE KERN

ANTI-TRACES DE DOIGTS
ANTI-VINGERAFDRUK

STRATIFIÉ COMPACT HPL
TEINTÉ DANS LA MASSE TEINTÉ DANS LA MASSE 
MONOCHROM

Matière sophistiquée, dense 
et polyvalente

Veelzijdig, hecht en verfijnd 
materiaal 

L’harmonie des décors et du noyau, associée 
au choix des structures réinterprète la pierre, 
l’ardoise, le quartz ou encore le marbre 
pour offrir à votre cuisine l’esthétisme de la 
matière.
Les noyaux blancs, beiges et gris nécessitent 
une attention particulière à la découpe. 
Pour un rendu optimal, nos experts vous 
accompagnent : consultez nos fiches 
technique et  fiches de mise en œuvre sur 
polyrey.com

De harmonie van de decors en hun kern geeft, 
in combinatie met de gekozen structuren, een 
nieuwe uitstraling aan natuursteen, leisteen, 
kwarts en marmer, om uw keuken alle 
esthetiek van het materiaal te bieden.
De witte, beige en grijze kernen vereisen 
een  bijzondere aandacht bij het versnijden. 
Onze experts begeleiden u voor een optimaal 
resultaat: raadpleeg de technische gegevens 
en verwerkingsinformatie op polyrey.com 

Effet monobloc

Monobloceffect
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B188 TOUCH      
Blanc Neve 

T108 EXTRAMAT
Travertin Naturel

E107 ROCHE
Elément

M137 FA
Marbre Palazio

A. M141 - Marbre Venexia - EXTRAMAT

A

 IN DE KERN GEKLEURD 
COMPACT HPL  
MONOCHROM

16

5

Décors
Decors

Structures
Structuren

5 Noyaux
Kernen
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A. C192 - Chêne d'Armorique - LINIMAT
B. U192 - Underground Fonte - GRANIT

A

B

Plus résistant que les autres Stratifiés Compact HPL
Resistenter dan andere Compact HPL laminaten

La technologie SURFACE  ++ apporte une réponse 
adaptée à des usages horizontaux intensifs (plan 
de travail, plateau de table, comptoir d'accueil ou 
étagère...) soumis à des sollicitations répétées, tant 
dans des espaces privatifs que commerciaux.  

  Durabilité renforcée  

  Surface testée au-delà des exigences normatives 
(EN438) à l'usure, aux chocs et à la chaleur
 
Son noyau extra noir, ultra mince, permet à la fois 
des profils parfaitement nets et des possibilités 
créatives infinies (gravure, usinage...).

De SURFACE ++ technologie brengt een gepast 
antwoord op intensief, herhaald en ruw horizontaal 
gebruik (werkblad, tafelblad, ontvangstbalie, 
legplanken enz.), zowel in privé- als handelsruimtes.

  Versterkte duurzaamheid

  Tests van het oppervlak die verder gaan dan de 
vereiste normen (EN438)
 
De ultra-compacte diepzwarte kern maakt volledig 
strakke profielen mogelijk en biedt tegelijk eindeloze 
creatieve mogelijkheden (graveren, bewerken enz.)

Résistance à l'usure
x2.5 plus résistant 

que les autres Stratifiés 
Compact HPL*

Résistance aux chocs
 x3 plus résistant 

que les autres Stratifiés 
Compact HPL**

Résistance à la chaleur
Jusqu’à 210°C 

pendant 10 min***  sans 
décoloration, ni déformation

Slijtage
x2.5 maal resistenter 

dan de andere 
Compact HPL laminaten*

Schokken
 x3 maal resistenter 

dan de andere 
Compact HPL laminaten**.

Hitte
Tot 210°C 

gedurende 10 min.*** zonder 
ontkleuring of vervorming

* Jusqu’à 400 tours contre 150 tours au Taber Abraser testé selon la norme EN438. / Tot aan 400 rotaties tegen 150 rotaties volgens Taber Abraser, getest overeenkomstig 
norm EN438. ** Jusqu’à 500g à 2m de haut contre 0,6m testé selon la norme ISO 13894-2. / Tot aan 500g op 2m hoogte tegen 0,6m getest overeenkomstig ISO 13894-2 
norm. *** Testé selon la norme EN438. / Getest overeenkomstig norm EN438.

STRATIFIÉ COMPACT HPL
EXTRÊME RÉSISTANCE EXTRÊME RÉSISTANCE 
REYSITOP®

28



12
3

Décors
Decors

Structures
Structuren

1 Noyau Extra Noir
Diepzwarte kern

COMPACT HPL COMPACT HPL 
EXTREME WEERSTANDEXTREME WEERSTAND

REYSITOPREYSITOP®®
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A. B200 - Boston - EXTRAMAT

A

30



A

Idéal pour un total look, le décor Boston 
associé au noyau gris donne à vos réalisations 
un effet monobloc, sans joint visible.

De combinatie van het Boston decor en 
grijze kern geeft u een complete look met 
monobloceffect, zonder zichtbare naad.
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D

C

A. B199 - Béton Calade - ROCHE
B. C121 - Ciel de Brume - FA

A

B

Le Stratifié Compact HPL vous permet toutes 
les réalisations fonctionnelles possibles : 
rainurage d'égouttoir, évier sous plan...

Met Compact HPL kunt u alle mogelijke 
functionele opties realiseren: verlek met 
afdruipgleufjes, onderbouw spoelbak ...

Nos formats plein panneau vous 
permettront de réaliser d'autres 
applications en harmonie avec votre 
plan de travail : îlot central, plateau de 
table, crédence et dosseret...

Met onze volformaat panelen kunt u in 
complete harmonie met uw werkblad 
andere toevoegingen verwezenlijken: 
kookeiland, tafelblad, spatwand... 

C. T108 - Travertin - EXTRAMAT
D. G077 - Galet - TOUCH
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E. F084 - Fonte Noircie - TOUCH

La finition anti-traces de doigts Touch révèle un 
effet mat profond et un toucher velouté. Grâce 
à sa technologie de surface innovante, les 
micro-rayures superficielles sont réparables*. 

De anti-vingerafdruk afwerking Touch  onthult 
een diep mat effect en voelt zijdezacht aan. 
Dankzij de innoverende oppervlaktechnologie 
kunnen oppervlakkige microkrassen hersteld 
worden*.

E

* Plus d'information sur les structures page 62
   Meer informatie over de afwerkingen op pagina 62.
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A. M137 -  Marbre Palazio - FA
B. B070 - Blanc Megève - FA

B

A

34



Réalisez votre plan de travail et 
votre crédence avec le même décor 
grâce à notre offre plein panneau.

Realiseer uw keukenwerkblad en 
spatwand in een identiek decor 
dankzij onze volformaat panelen
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B188 TOUCH       B170  FA    M138  EXTRAMAT       
Blanc Neve Blanc Absolu Marbre de Paros

B200  EXTRAMAT    E107 ROCHE    C163 TOUCH          
Boston Elément Ciment Brut

I004  ALLIAGE       M137 FA    
Inox Brossé Marbre Palazio

NOYAU BLANC FROID
KOUDWITTE KERN

NOYAU BLANC CHAUD
WARMWITTE KERN

NOYAU BEIGE
BEIGE KERN

NOYAU GRIS
GRIJZE KERN

NOYAU EXTRA NOIR
DIEPZWARTE KERN

ANTI-TRACES DE DOIGTS
ANTI-VINGERAFDRUK

NUANCIER STRATIFIÉ COMPACT HPL

Vos décors en pleins panneaux pages 70 à 73 / Uw decors in volformaat panelen pagina’s 70-7336



C166 FA    A120 EXTRAMAT       T108 EXTRAMAT    
Calacatta Aracena Travertin Naturel

B134 EXTRAMAT    M141 EXTRAMAT    
Béton Griffé Marbre Venexia

F084  TOUCH           N110 TOUCH        N105 ROCHE       
Fonte Noircie Noir Sidéral Noir Absolu

COMPACT HPL KLEURENWAAIER

MONOCHROMMONOCHROM
EFFET MONOBLOCEFFET MONOBLOC
MONOBLOCEFFECTMONOBLOCEFFECT

Confirmez votre choix en commandant un échantillon sur polyrey.com / Bestel een staal op polyrey.com en bevestig uw keuze 37
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C151  ROCHE        
Caldeira

C192 LINIMAT     C148 LINIMAT    
Chêne d’Armorique Chêne Pyla

W172  GRANIT    
Woodstone Gris

M113 ROCHE     
Magma NOYAU EXTRA NOIR

DIEPZWARTE KERN

REYSITOPREYSITOP®®

EXTRÊME RÉSISTANCE 
EXTREME WEERSTAND

NUANCIER STRATIFIÉ COMPACT HPL

Vos décors en pleins panneaux pages 70 à 73 / Uw decors in volformaat panelen pagina’s 70-7338



C149  LINIMAT      C198 LINIMAT     
Chêne Colorado Chêne Saïto

M112 GRANIT    M111 GRANIT U192 GRANIT       
Manganèse Manganèse Underground Fonte

P120 ROCHE       B199 ROCHE    O102 GRANIT       
Pierre de Lave Béton Calade Oxydo Noirci

COMPACT HPL KLEURENWAAIER

Confirmez votre choix en commandant un échantillon sur polyrey.com / Bestel een staal op polyrey.com en bevestig uw keuze
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Stratifié HPL 
HPL

Stratifié Compact HPL
Compact HPL

POLYFORM® - POLYREY HPL® MONOCHROM REYSITOP®

DESIGN
DESIGN

Effet monobloc
Monobloceffect

Usinable dans la masse
Bewerkbaar in de kern

Non / Nee Oui / Ja Oui / Ja

Pose d'évier sous plan
Gootsteenmontage onder het werkblad

Non / Nee Oui / Ja Oui / Ja

RÉSISTANCE*
WEERSTAND*

Chaleur
Hitte

Usure
Slijtage

Chocs
Schokken

Rayures
Krassen

Taches courantes
Veel voorkomende vlekken

HYGIÈNE
HYGIËNE

Apte au contact alimentaire
Geschikt voor contact met voedingsmiddelen

Oui / Ja Oui / Ja Oui / Ja

Facilité de nettoyage
Onderhoudsvriendelijk

Antibactérien
Antibacterieel 

Oui / Ja Oui / Ja Oui / Ja

MISE EN OEUVRE
VERWERKING

Finition des chants
Afwerking van de kanten

Bandes de chants coordonnées
Passende kantenbanden

Ne nécessite pas de bande de chant
Behoeft geen kantenband

Ne nécessite pas de bande de chant
Behoeft geen kantenband

E107 - Element - ROCHE *Selon la norme EN438 / Overeenkomstig norm EN438.

GUIDE DE CHOIX GUIDE DE CHOIX 
POUR BIEN CHOISIR SON PLAN DE TRAVAILPOUR BIEN CHOISIR SON PLAN DE TRAVAIL

Nos plans de travail Stratifié HPL et Stratifié Compact HPL sont très résistants et parfaitement adaptés à cet usage.  
Ce guide vous accompagne dans leur comparaison afin de sélectionner le produit le plus adapté à vos besoins.  
Lors de la finalisation de votre choix de structure, nous vous conseillons de prendre connaissance des Précautions  
d'usage & d'entretien page 62-63.
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Stratifié HPL 
HPL

Stratifié Compact HPL
Compact HPL

POLYFORM® - POLYREY HPL® MONOCHROM REYSITOP®

DESIGN
DESIGN

Effet monobloc
Monobloceffect

Usinable dans la masse
Bewerkbaar in de kern

Non / Nee Oui / Ja Oui / Ja

Pose d'évier sous plan
Gootsteenmontage onder het werkblad

Non / Nee Oui / Ja Oui / Ja

RÉSISTANCE*
WEERSTAND*

Chaleur
Hitte

Usure
Slijtage

Chocs
Schokken

Rayures
Krassen

Taches courantes
Veel voorkomende vlekken

HYGIÈNE
HYGIËNE

Apte au contact alimentaire
Geschikt voor contact met voedingsmiddelen

Oui / Ja Oui / Ja Oui / Ja

Facilité de nettoyage
Onderhoudsvriendelijk

Antibactérien
Antibacterieel 

Oui / Ja Oui / Ja Oui / Ja

MISE EN OEUVRE
VERWERKING

Finition des chants
Afwerking van de kanten

Bandes de chants coordonnées
Passende kantenbanden

Ne nécessite pas de bande de chant
Behoeft geen kantenband

Ne nécessite pas de bande de chant
Behoeft geen kantenband

KEUZEGIDS KEUZEGIDS 
OM HET JUISTE WERKBLAD TE KIEZENOM HET JUISTE WERKBLAD TE KIEZEN

Onze HPL en Compact HPL werkbladen zijn heel resistent en perfect geschikt voor dit gebruik. Met behulp van deze 
gids kunt u ze vergelijken en het product kiezen dat het beste aansluit bij uw behoeften. Houd bij het maken van uw 

structuurkeuze rekening met de specifieke Voorzorgen voor gebruik & onderhoud op pagina 62-63.

Consultez les fiches techniques pour connaitre en détail les performances de nos produits et structures sur polyrey.com
Raadpleeg de technische documenten op www.polyrey.com voor meer details over de prestaties van onze producten en structuren.
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BA

C

E

F

A. I004 - Inox Brossé - ALLIAGE / B. MI2A - Midnight Herringbone - SHELL MATT
C. C166 - Calacatta - FA / D. ST2A - Stellate Blush - SHELL MATT  

E. N005 - Noir - ROCHE / F. GE0A - Geometry - SHELL MATT   

D
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DOSSERET, FOND DE HOTTEDOSSERET, FOND DE HOTTE

ACHTERWAND, AFZUIGKAPACHTERWAND, AFZUIGKAP

CRCRÉÉDENCEDENCE

SPATWANDSPATWAND
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B170 FA    C166 FA    I004 ALLIAGE    N105 ROCHE    
Blanc Absolu Calacatta Inox Brossé Noir Absolu

NOYAU BLANC CHAUD
WARMWITTE KERN

NOYAU GRIS
GRIJZE KERN

NOYAU EXTRA NOIR
DIEPZWARTE KERN

A. C166 - Calacatta - FA

A

CRÉDENCE CRÉDENCE STRATIFIÉ COMPACT HPLSTRATIFIÉ COMPACT HPL
MONOCHROM & REYSITOP® 

4 Décors
Decors 3Structures

Structuren

Plus de décors disponibles en plein panneau Monochrom et Reysitop®, consultez les nuanciers plan de travail pages 36 
à 39 ainsi que le tableau de disponibilité page 76. / Meer decors beschikbaar in  Monochrom en Reysitop® volformaat 
panelen, raadpleeg de kleurenwaaier voor werkbladen op pagina 36 en 39 en de beschikbaarheidstabel op pagina 76.
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COMPLETE 
COLLE & JOINTS D'ÉTANCHÉITÉ 

LIJM & AFDICHTINGSKIT

Cartouche 
 Verpakking 

van
290 ml

Haute adhérence, étanche, sans rétractation 
Hoog kleefvermogen,waterdicht, krimpt niet. Sur stock 

départ usine

Uit voorraad  
af fabriek

Colle / Lijm Joints d'étanchéité / Afdichting

Neutre Fudge Silver Grey Pewter Grey Slate Grey Jet Black

PRÊT-À-L'EMPLOI /  GEBRUIKSKLAAR

CRÉDENCE / SPATWANDEN

MONOCHROM 
Effet monobloc
Monobloceffect

(voir page 26 / zie pagina 26)

305 × 64 cm 6 mm

Noyaux teintés masse :  
Blanc chaud, Gris et Extra Noir

In de kern gekleurd, Warmwit, Grijs  
en Diepzwart

Chants chanfreinés 
sur les 2 faces et 
les 4 côtés

Afgeschuind aan 
beide zijden en de 4 
zijkanten

Sur stock 
départ usine

Uit voorraad af 
fabriek

PLEIN PANNEAU /  VOLFORMAAT PANEEL

STRATIFIÉ COMPACT HPL & ACCESSOIRES / COMPACT HPL & ACCESSOIRES

MONOCHROM 
Effet monobloc
Monobloceffect

(voir page 26 / zie pagina 26)

307/305 × 132 cm 6 – 8 mm

Noyaux teintés masse : Blanc froid, 
Blanc chaud, Beige, Gris et Extra Noir

In de massa gekleurde kern Koudwit, 
Warmwit, Beige, Grijs en Diepzwart

Chant Brut

Onbewerkte kant

Sur fabrication

Op verzoek 
vervaardigd

REYSITOP®

Extrême résistance SURFACE+
Extreme weerstand SURFACE+
(voir page 28 / zie pagina 28)

Noyau Extra Noir

Diepzwarte kernw

SPATWAND SPATWAND COMPACT HPLCOMPACT HPL
MONOCHROM & REYSITOP® 

Idéal rénovation
Ideaal voor renovatie

Pose rapide
Snelle plaatsing

Nettoyage facile
Onderhoudsvriendelijk

  Sans traitement des chants
  Toutes les propriétés d'hygiène  

et de résistance du  Stratifié  
Compact HPL(1) pages 10 et 24.

  Zonder kantafwerking
  Alle weerstands- en  

hygiënekenmerken van Compact HPL(1) 
op pagina’s 10 en 24.

Waarom dit product kiezen?Pourquoi la choisir? 

Produits complémentaires : pour connaître la disponibilité en plan de travail, façade et caisson du décor que vous avez choisi, 
consultez les tableaux de disponibilité pages 76-81. / Complementaire producten: raadpleeg de beschikbaarheidstabel op pagina 
76-81 om te weten of het door u gekozen decor voor de spatwand, fronten of meubels beschikbaar is.

Fiches techniques et fiches de mise en oeuvre disponibles sur polyrey.com / Technische informatie en verwerkingsinformatie beschikbaar op polyrey.com 

*Plus d'informations page 64 
Meer informatie op p.64

(1) Le Stratifié Compact HPL nécessite des précautions spécifiques de mise en œuvre. Consultez nos experts pour plus d'informations avant toute mise en œuvre.  
Compact HPL vereist speciale voorzorgsmaatregelen voor verwerking. Raadpleeg onze experts voor meer informatie over de verwerking. 
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A. I004 - Inox Brossé - ALLIAGE
B. C151 - Caldeira - ROCHE

C. B070 - Blanc Megève - FA

A

B

C

CRÉDENCE CRÉDENCE STRATIFIÉ COMPACT HPLSTRATIFIÉ COMPACT HPL
MONOCHROM & REYSITOP® 

L'Inox Brossé est une valeur sûre pour le choix 
d'un décor crédence. Mixé aux décors matières 
ou bois, sa sobriété laissera la part belle au 
design de votre cuisine.

"Inox Brossé" is altijd een goede decorkeuze voor 
een spatwand. Zijn soberheid, gecombineerd 
met hout of andere materialen, zorgt ervoor dat 
het design van uw keuken optimaal blijft.
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D. C163 - Ciment Brut - TOUCH
E. C179 - Chêne des Massifs - ESSENCIA

F. B070 - Blanc Megève - FA

G. GA0A - Galon Blanc - FA

E

D

G

F

SPATWANDSPATWAND  COMPACT HPLCOMPACT HPL
MONOCHROM & REYSITOP® 

Pour un effet tendance affirmé, choisissez  
Signature Library, une bibliothèque de décors 
à votre disposition sur notre site internet  
polyrey.com. Réalisez également vos propres 
créations grâce à Signature Création.
Disponible en Stratifié Compact HPL, et aussi 
en Stratifié HPL et en Stratifié Contrecollé sur 
panneau.

Kies voor een echt trendy effect Signature Library, 
een decorbibliotheek tot uw beschikking op onze 
website polyrey.com. 
Maak ook uw eigen ontwerpen dankzij Signature 
Création.
Verkrijgbaar in Compact HPL, HPL en op paneel 
verlijmd HPL.
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MI2A SHELL MATT ST2A SHELL MATT MO1A SHELL MATT GE0A SHELL MATT
Midnight Herringbone Stellate Blush Modern Victoria Geometry

A

A. GE0A - Geometry - SHELL MATT
B. ST2A - Stellate Blush - SHELL MATT

4 Décors
Decors 1Structure

Structuur

CRÉDENCE CRÉDENCE COMPOSITE ALUMINIUMCOMPOSITE ALUMINIUM
ALLOYTM
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PRÊT-À-L'EMPLOI /  GEBRUIKSKLAAR

CRÉDENCE / SPATWAND

ALLOY™ 300 × 75 cm 4 mm
Noyau composite ignifuge

Brandvertragende composiet kern

Chant brut

Onbewerkte kant

Sur stock 
départ usine

Uit voorraad  
af fabriek

COMPLETE 
COLLE & JOINTS D'ÉTANCHÉITÉ 

LIJM & AFDICHTINGSKIT

Cartouche 
 Verpakking van

290 ml

Haute adhérence, étanche, sans rétractation 
Hoog kleefvermogen,waterdicht, krimpt niet. Sur stock 

départ usine

Uit voorraad  
af fabriek

Colle / Lijm Joints d'étanchéité / Afdichting

Neutre Fudge Silver Grey Pewter Grey Slate Grey Jet Black

B

Résistant à la chaleur
Uiterst hittebestendig

  Utilisation en fond de hotte
  Mise en œuvre et découpe facile

  Gebruik als achterwand voor afzuigkap
  Eenvoudig te verwerken en verzagen

Waarom dit product kiezen?Pourquoi la choisir? 

Léger
Licht

ALUMINIUM COMPOSIET ALUMINIUM COMPOSIET SPATWANDSPATWAND
ALLOY TM

Fiches techniques et fiches de mise en oeuvre disponibles sur polyrey.com / Technische informatie en verwerkingsinformatie beschikbaar op polyrey.com 
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A. MO1A - Modern Victoria - SHELL MATT
B. B070 - Blanc Megève - FA

B

A

CRÉDENCE COMPOSITE ALUMINIUM
ALLOYTM

Réalisez une crédence basse coordonnée en coupant votre panneau 
en deux dans le sens de la hauteur (et en retournant votre panneau 
pour assurer la continuité du décor). 

Om een grotere lengte te dekken (bijvoorbeeld voor werkbladen van 
4m) kunt u naast uw achterwand voor de afzuigkap een lage spatwand 
maken door uw spatwand overlangs door tweeën te zagen (en door het 
paneel om te draaien zodat het decor mooi doorloopt).
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C. MI2A - Midnight Herringbone - SHELL MATT
D. T112 - Teck de Ceylan - ESSENCIA
E. B188 - Blanc Névé - TOUCH

DE

ALLOYTM

ALUMINIUM COMPOSIET SPATWAND

C
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Stratifié Compact HPL
Compact HPL

Composite aluminium
Aluminium composiet 

MONOCHROM REYSITOP® ALLOY™

DESIGN
DESIGN

Effet monobloc
Monobloceffect

Non / Nee

Facilité de découpe
Eenvoudig te bewerken

RÉSISTANCE*
WEERSTAND*

Chaleur
Hitte

Eau & Vapeur
Water en Stoom

Usure
Slijtage

Taches courantes
Veel voorkomende vlekken

HYGIÈNE
HYGIËNE

Facilité de nettoyage
Onderhoudsvriendelijk

Antibactérien
Antibacterieel 

Oui / Ja Oui / Ja Non / Nee

MISE EN OEUVRE
VERWERKING

Finition des chants
Afwerking van de kanten

Sans accessoire additionnel
Zonder kantafwerking

Sans accessoire additionnel
Zonder kantafwerking

Sans accessoire additionnel
Zonder kantafwerking

Fond de hotte 
Achterwand afzuigkap - Gaskookplaat

ST2A - Stellate Blush - SHELL MATT *Selon la norme EN438 / Overeenkomstig norm EN438.

GUIDE DE CHOIX GUIDE DE CHOIX 
POUR BIEN CHOISIR SA CRÉDENCEPOUR BIEN CHOISIR SA CRÉDENCE

Nos crédences Stratifié Compact HPL et Composite Aluminium sont très résistantes à l'eau et à la chaleur, 
idéales pour cette application. Ce guide vous accompagne dans leur comparaison afin de sélectionner le produit 
le plus adapté à vos besoins. Lors de la finalisation de votre choix de structure, nous vous conseillons de prendre 
connaissance des Précautions d'usage & d'entretien page 62-63.
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Stratifié Compact HPL
Compact HPL

Composite aluminium
Aluminium composiet 

MONOCHROM REYSITOP® ALLOY™

DESIGN
DESIGN

Effet monobloc
Monobloceffect

Non / Nee

Facilité de découpe
Eenvoudig te bewerken

RÉSISTANCE*
WEERSTAND*

Chaleur
Hitte

Eau & Vapeur
Water en Stoom

Usure
Slijtage

Taches courantes
Veel voorkomende vlekken

HYGIÈNE
HYGIËNE

Facilité de nettoyage
Onderhoudsvriendelijk

Antibactérien
Antibacterieel 

Oui / Ja Oui / Ja Non / Nee

MISE EN OEUVRE
VERWERKING

Finition des chants
Afwerking van de kanten

Sans accessoire additionnel
Zonder kantafwerking

Sans accessoire additionnel
Zonder kantafwerking

Sans accessoire additionnel
Zonder kantafwerking

Fond de hotte 
Achterwand afzuigkap - Gaskookplaat
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KEUZEGIDS KEUZEGIDS 
OM DE JUISTE SPATWAND TE KIEZENOM DE JUISTE SPATWAND TE KIEZEN

Onze Compact HPL Monochrom en Alloy™ spatwanden zijn zeer goed bestand tegen water en hitte, en zijn 
daarom ideaal voor deze toepassing. Met behulp van deze gids kunt u ze vergelijken en het product kiezen dat 

het beste aansluit bij uw behoeften. Houd bij het maken van uw structuurkeuze rekening met de specifieke 
Voorzorgen voor gebruik & onderhoud op pagina 61-63

Consultez les fiches techniques pour connaitre en détail les performances de nos produits et structures sur polyrey.com
Raadpleeg de technische documenten op www.polyrey.com voor meer details over de prestaties van onze producten en structuren.
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A

B

C

D

A. B199 - Béton Calade - ROCHE / B. T112 - Teck de Ceylan - ESSENCIA
C. F084 - Fonte Noircie - TOUCH / D. C179 - Chêne des Massifs - ESSENCIA   
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TIROIR, JOUE, ÉTAGÈRETIROIR, JOUE, ÉTAGÈRE

LADE, ZIJWAND, LEGPLANKLADE, ZIJWAND, LEGPLANK

FAÇADE & CAISSONFAÇADE & CAISSON

FRONT & MEUBELFRONT & MEUBEL
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A

B

A. N005 - Noir - FA / B. B125 - Bleu Pétrole - FA

TIROIR, JOUE, ÉTAGÈRE

Coordonnez votre plan de travail et votre crédence à vos façades et caissons grâce à une large déclinaison de décors et produits de 
notre gamme Cuisine : Stratifié HPL, Stratifié HPL contrecollé sur panneau, Stratifié Compact HPL(1) et Panneau Mélaminé – Panoprey®

FAÇADE FAÇADE && CAISSON CAISSON
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PLEIN PANNEAU /  VOLFORMAAT PANEEL

PANOPREY®

Panneau Mélaminé
Gemelamineerde plaat

280 × 207 cm 19 mm

Support panneau de particules E1(2) standard ou 
hydrofuge, MDF standard, panneau de particules 
standard surfacé MDF (structure Touch)

Drager van spaanplaat E1(2) (standaard of 
vochtwerend), van standaard MDF of van standaard 
spaanplaat met een MDF-laag (Touch-structuur)

POLYREY HPL® 

Stratifié HPL à contrecoller sur panneau
HPL om op drager te verlijmen

412 × 132 cm
412 × 151 cm
432 × 166 cm 

307/305 × 132 cm

0,6 - 0,8 mm

Noyau brun postformable  
(sauf Touch et Touch Roche)

Postformeerbare bruine kern  
(Behalve Touch en Touch Roche)

POLYPREY®

Stratifié HPL contrecollé sur panneau
Op paneel verlijmd HPL

307/305 × 124 cm

19,6 mm

Support panneau de particules E1(2)  
standard ou hydrofuge et MDF standard

E1(2) standaard spaanplaatdrager of vochtwerend  
en standaard MDF

306 × 123 cm
Support Contreplaqué Bouleau standard

Drager standaard multiplex Berken

MONOCHROM & REYSITOP®

Stratifié Compact HPL(1)

Compact HPL(1)

307/305 × 132 cm

8 - 10 mm 
habillage contrecollé
verlijmde bekleding Noyaux teintés masse : Blanc froid, Blanc chaud, 

Beige, Gris et Extra Noir

In de massa gekleurde kern Koudwit, Warmwit, 
Beige, Grijs en Diepzwart12,5 mm

façade et étagère
front en wandplank

FRONTFRONT &  & MEUBELMEUBEL
LADE, ZIJWAND, LEGPLANK

Stem uw werkblad en uw spatwand af op uw keukenfronten en meubels dankzij een brede variatie aan decors en producten in 
ons Keukenassortiment: HPL, op paneel verlijmd HPL, Compact HPL(1) en gemelamineerde spaanplaat – Panoprey®

Découvrez tous nos décors et formats disponibles dans la Collection Agencement Intérieur Polyrey® pour encore plus de combinaisons 
design. Consultez notre brochure Collection sur polyrey.com / Ontdek alle beschikbare decors en formaten in de Polyrey Collectie 
Interieurinrichting  voor nog meer designcombinaties. Bekijk onze Collectie brochure op polyrey.com

BANDES DE CHANT : Une sélection de 188 décors complémentaires au Panneau Mélaminé Panoprey® est disponible en bandes de 
chant thermoplastiques auprès de nos partenaires. Nous consulter. / KANTENBANDEN: een selectie van 188 decors in aanvulling op de 
Panoprey® gemelamineerde spaanplaat is bij onze partners verkrijgbaar in thermoplastiche kantenbanden. Ons raadplegen.

(1) Le Stratifié Compact HPL nécessite des précautions spécifiques de mise en œuvre. Consultez nos experts pour plus d'informations avant toute mise en œuvre. Ne pas l'utiliser pour 
réaliser des caissons. / Compact HPL vereist speciale voorzorgsmaatregelen voor verwerking. Raadpleeg onze experts voor meer informatie over de verwerking. Niet gebruiken voor het 
vervaardigen van meubels. - (2) E1 selon DIN EN 16516, équivalent à l'appellation commerciale E0,5./ E1 volgens DIN EN 16516, gelijkwaardig aan commerciële aanduiding E0,5. 

Fiches techniques et fiches de mise en oeuvre disponibles sur polyrey.com / Technische informatie en verwerkingsinformatie beschikbaar op polyrey.com 
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A

A

A

B

C

A. C148 - Chêne Pyla - EXTRAMAT
B. B188 - Blanc Névé - TOUCH 
C. C166 - Calacatta - FA
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A

Niches ou caissons ouverts :  créez du rythme ! 
Les verres ou autres ustensiles deviennent ainsi 
de véritables objets de décoration et de design.

Open kastjes en nissen: zet de toon! Zo worden 
uw glazen en keukengerei ware decoratieve 
designobjecten.
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A

B

A. M138 - Marbre de Paros - FA
B. C198 - Chêne Saïto - LINIMAT 60



ENTRETIEN,ENTRETIEN,
ENVIRONNEMENTENVIRONNEMENT
& SERVICES& SERVICES
ONDERHOUD, ONDERHOUD, 
MILIEU EN MILIEU EN 
DIENSTENDIENSTEN
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PRÉCAUTIONS D’USAGE 
& D'ENTRETIEN

GEBRUIKSVOORZORGEN 
& ONDERHOUD

Bien choisir la structure  
de son plan de travail

Pour mieux vous guider dans le choix de votre plan de 
travail, retrouvez le symbole  vous indiquant les surfaces 
plus délicates nécessitant des précautions d’usage et de 
nettoyage adaptées afin de préserver au mieux leur aspect 
esthétique.
Tous nos plans de travail sont conformes pour un usage horizontal 
selon les exigences de la norme EN438. En complément de ces tests 
normatifs, nous procédons à des tests d’usage et de nettoyage afin de 
nous assurer que nos produits répondent à vos attentes au quotidien.

Une attention particulière est à apporter aux surfaces mates 
et texturées : Alliage, Extramat, Roche (sauf Reysitop®), 
Touch et Touch Roche.
Les altérations usuelles de la surface seront plus visibles, telles que 
les micro-rayures et les variations de brillance, et accentuées en 
combinaison avec des décors foncés.
Les surfaces en Touch et Touch Roche sont cependant réparables 
aux micro-rayures superficielles* à l'aide d'une éponge gomme ou 
d'un chiffon humide et d'un fer à repasser.

Noir Roche : des frottements répétés sur sa surface peuvent 
engendrer des changements visibles, notamment un aspect blanchi. 
Le produit conserve ses caractéristiques techniques normatives.

* En cas de dégradation significative de la surface due au non-respect des précautions d'usage pour ces surfaces, POLYREY ne pourra pas garantir de rénovation complète de la surface. L’utilisation 
de l’éponge gomme doit être occasionnelle. / In geval van grote schade aan het oppervlak vanwege het niet in acht nemen van de gebruiksvoorzorgen voor deze oppervlakken, kan POLYREY geen volledige 
renovatie van het oppervlak garanderen. Wondersponsjes mogen slechts incidenteel gebruikt worden.

Protéger et entretenir  
son plan de travail  

et sa crédence
La règle d’or pour garantir la longévité de votre plan de travail 
est la prévention. A ce titre, il convient de respecter nos 
précautions d’usage et de nettoyage.

La protection de vos surfaces
Protéger vos surfaces contre la chaleur 

La chaleur peut entraîner une dégradation de la surface. Ne jamais poser 
directement sur votre plan de travail des plats sortant du four ou des 
casseroles chaudes. Utiliser systématiquement des dessous de plat. 
Nos crédences AlloyTM, Monochrom et Reysitop® sont compatibles avec 
tous types de plaques de cuisson y compris gaz. Espacer la crédence 
AlloyTM de 30mm de la plaque de cuisson et les crédences en Stratifié 
Compact HPL de 50 mm et éviter un contact direct avec la flamme. 

Kies de juiste structuur voor 
het werkblad
Om u te helpen bij het maken van uw keuze geeft het 
symbool  aan welke werkbladen kwetsbaarder zijn en 
meer gebruiksvoorzorgen en schoonmaak nodig hebben 
om hun esthetisch voorkomen langdurig te beschermen.
Al onze werkbladen zijn voor horizontaal gebruik conform de vereisten 
van normen EN438 en EN15186. Als aanvulling op deze normtesten 
doen wij onze eigen gebruiks- en schoonmaaktesten om er zeker van 
te zijn dat onze producten aan uw dagelijkse gebruikseisen voldoen.

Matte en getextureerde oppervlakken behoeven extra 
aandacht: Alliage, Extramat, Roche (behalve Reysitop®),Touch 
en Touch Roche.
Normale oppervlakteschade, zoals microkrasjes en glansverschillen, 
is wat zichtbaarder en wordt benadrukt in combinatie met donkere 
decors.
Oppervlakkige microkrasjes* op de Touch en Touch Roche werkbladen 
zijn overigens herstelbaar met behulp van een wondersponsje of een 
vochtige doek en een strijkbout. 

Noir Roche : Herhaald wrijven op dit oppervlak kan zichtbare 
veranderingen veroorzaken, het oppervlak kan vooral wit verkleuren.  
Het product behoudt zijn normatieve technische kenmerken.

Uw werkblad en spatwand 
beschermen en 
onderhouden
Om een lange levensduur voor uw werkblad te garanderen is 
voorkomen beter dan genezen. Volg daarom de aanwijzingen 
voor gebruik en schoonmaak.

Uw werkbladen beschermen
Bescherm uw werkbladen tegen hitte 
Hitte kan het oppervlak beschadigen. Zet schalen die net uit een hete 
oven komen of hete pannen nooit direct op uw werkblad. Gebruik altijd 
onderzetters.
Onze AlloyTM en Monochorm en Reysitop® spatwanden zijn compatibel met 
alle soorten kookplaten, inclusief gas. Plaats de AlloyTM spatwand op 30 
mm van de kookplaat en Compact HPL spatwanden op 50 mm van de 
kookplaat om direct contact met de vlam te voorkomen.
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Protéger vos surfaces des rayures 
Ne pas couper directement sur la surface avec un couteau, utiliser 
systématiquement une planche à découper. 
Ne pas faire glisser d’objets abrasifs sur la surface stratifiée (assiettes 
céramiques…). Sur les surfaces sensibles  proscrire tous frottements 
et utiliser des sets de table ou autre protection.
Proscrire l’usage d’éponges abrasives pour l’entretien.

Protéger vos surfaces contre les taches
Nettoyer immédiatement toutes salissures pour ne pas endommager 
irrémédiablement la surface.  Les finitions anti-trace de doigts 
(Touch, Touch Roche) sont plus sensibles aux produits pigmentés 
(thé, café, épices…).
Tout liquide renversé doit être épongé afin d'éviter toutes traces, 
auréoles ou dépôts de calcaire. Placer une protection entre la cafetière 
ou théière et le plan de travail pendant les opérations de détartrage.

Le nettoyage de vos surfaces 
L’entretien courant 

Nettoyer la surface à l’aide d’une éponge non-abrasive et d’un 
détergent ménager doux. Rincer à l’eau claire, puis sécher la surface 
avec un chiffon doux. 
Procéder à un nettoyage de toute la surface, ne pas se limiter à la zone 
souillée afin d’éviter la création d’auréoles. 
Limiter les produits d’entretien qui vont encrasser la surface, 
notamment sur les surfaces mates, ultra mates et texturées . 
En cas d’encrassement des surfaces structurées, utiliser une brosse 
souple. 
Proscrire l’usage de détergents abrasifs, acides ou alcalins (crème 
à récurer, savon noir, anticalcaire, nettoyant à base de soude, 
bicarbonate de soude, eau de javel, acide chlorhydrique, …). Ne pas 
réaliser de nettoyage à sec.

Le détachage
En cas de taches persistantes (encre, vernis…), utiliser des solvants 
usuels (dissolvant, acétone, white spirit, alcool ménager) et répéter 
les étapes de nettoyage courant (savonner, rincer, sécher). Procéder à 
un pré-test sur une petite surface. Se référer à la notice des fabricants 
pour le protocole d’utilisation.

La désinfection
Utiliser des désinfectants ménagers classiques. Procéder à un pré-
test sur une petite surface. Se référer à la notice des fabricants pour 
le protocole d’utilisation.

Pour plus d’information, consultez les fiches techniques, d’entretien et de résistances au produits chimiques sur polyrey.com. 
Bekijk voor meer informatie over onderhoud en weerstand tegen chemische producten de technische documenten op www.polyrey.com.

Bescherm uw oppervlakken tegen krassen 
Snij nooit met een mes direct op het oppervlak, gebruik consequent 
een snijplank.
Laat schurende voorwerpen (aardewerk borden ...) nooit over het oppervlak 
glijden. Kwetsbare oppervlakken  mogen nooit geschuurd worden en 
gebruik er altijd een bescherming zoals placemats op.
Gebruik nooit schuursponsjes voor het onderhoud.

Bescherm uw bladen tegen vlekken
Maak alle vuil direct schoon om permanente schade aan het oppervlak 
te voorkomen.  De anti-vingerafdruk afwerkingen (Touch, Touch 
Roche) zijn het  gevoeligst voor gepigmenteerde producten (thee, koffie,  
kruide...).
Alle gemorste vloeistoffen moeten opgedept worden om strepen, kringen 
of kalkafzetting te voorkomen. Plaats een bescherming tussen de koffiepot 
of theepot en het werkblad tijdens ontkalkingsbehandelingen.

Uw werkbladen schoonmaken 
Dagelijks onderhoud 
Maak het oppervlak schoon met een niet-schurende spons en een mild 
schoonmaakmiddel. Spoel met schoon water en droog het blad daarna 
met een zachte doek.
Maak het hele oppervlak schoon, niet alleen het bevuilde gedeelte. Zo 
voorkomt u het vormen van kringen.

Beperk het gebruik van schoonmaakmiddelen die resten achterlaten, 
met name op de matte, ultramatte en getextureerde werkbladen .  

Verwijder vuil van een gestructureerd werkblad met een zachte borstel. 
Gebruik nooit schuurmiddelen, zuren of alkalische middelen 
(schuurcrème, zachte zeep, antikalk, sodaproducten, 
natriumbicarbonaat, chloor, zoutzuur ...). Altijd met vocht schoonmaken, 
nooit droog.

Vlekverwijdering
Gebruik voor hardnekkige vlekken (inkt, vernis ...) eerst de gebruikelijke 
oplosmiddelen zoals acetone, white spirit en huishoudalcohol en volg 
daarna de standaard schoonmaakstappen (zepen, spoelen, drogen). 
Doe eerst een test op een klein oppervlak. Raadpleeg de instructies van 
de fabrikanten voor de gebruiksaanwijzing.

Desinfecteren
Gebruik conventionele desinfecteermiddelen. Begin met een test op 
een klein oppervlak. Raadpleeg de instructies van de fabrikanten voor 
de gebruiksaanwijzing.

Découvrez la réparabilité Touch en vidéo / Ontdek de herstelbaarheid van Touch in de video : polyrey.com
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ENVIRONNEMENT, 
SANTÉ & CONFORT

MILIEU, GEZONDHEID 
& COMFORT

S’engager au quotidien
Nos équipes s’engagent quotidiennement pour assurer 
la fabrication de produits de qualité qui répondent 
aux normes en vigueur et aux usages courants. Face 
aux enjeux sanitaires et environnementaux, nous 
développons des solutions respectueuses de votre 
santé, de votre bien-être et de l’environnement qui 
nous entoure.

* Hors structures Touch et Touch Roche (antibactériennes par nature) et hors AlloyTM / Behalve de Touch en Touche Roche structuren (van nature antibacterieel) en behalve AlloyTM

** Le traitement Sanitized contient un produit biocide avec substance active : l'argent phosphate de verre. Cette substance n'est pas concernée par les restrictions BPR et REACH, car nous 
veillons à ce que nos fournisseurs n'utilisent aucune substance dangereuse. / De Sanitized behandeling bevat een biocide met een actieve stof, nl. zilverfosfaatglas. Deze stof valt niet onder de 
BPR REACH beperkingen, daar wij erop toezien dat onze leveranciers geen enkele gevaarlijke stof gebruiken.

Dagelijks geëngageerd
Onze teams zetten zich dagelijks in voor de fabricatie 
van kwaliteitsproducten die voldoen aan de geldende 
normen én aan uw dagelijkse gebruiksvereisten. In 
antwoord op de huidige sanitaire en milieucontext 
ontwikkelen wij oplossingen die zowel uw gezondheid 
als de ons omringende natuur respecteren.

Hygiëne
Antibacterieel oppervlak

Alle Polyrey producten zijn antibacterieel Sanitized® 
behandeld, waardoor de bacteriegroei met 99,9% afgeremd 
wordt*. 

Deze bescherming is onderdeel van ons fabricatieproces en 
behoudt zijn doeltreffendheid gedurende lange tijd. Het is 
resistent tegen vocht en hitte en is geschikt voor contact met 
voedingsmiddelen.

L'Hygiène
Une surface antibactérienne

Tous les produits Polyrey® font l'objet d'un traitement 
antibactérien Sanitized®* permettant de ralentir la 
prolifération de 99,9% des bactéries**. 

Cette protection est intégrée dans notre processus de 
fabrication, Elle conserve son efficacité dans le temps. Elle 
est résistante à l’humidité et à la chaleur, tout en étant agréée 
pour le contact alimentaire.

*
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La qualité de l’air
Des produits faiblement émissifs

Nous nous attachons à améliorer la qualité de l’air intérieur 
en réduisant les émissions des Composés Organiques Volatils 
(COV) ainsi que le taux de formaldéhyde de nos produits.

Nous faisons tester nos produits par des organismes 
indépendants, et nous communiquons en toute transparence 
les labels obtenus. Ces labels sont la garantie de matériaux 
respectueux de la qualité de l’air intérieur, afin de préserver 
la santé des usagers dans les espaces de vie.

Panneaux Mélaminé : A+
Stratifié HPL (dont plan de travail) : A et GREENGUARD GOLD
Stratifiés Compact HPL (dont plan de travail et crédence) : 
A, GREENGUARD et GREENGUARD GOLD

Luchtkwaliteit
Producten met lage uitstoot

Wij zetten ons in voor de verbetering van de binnenluchtkwa-
liteit door de uitstoot van Vluchtige Organische Stoffen (VOS) 
en het formaldehydegehalte in onze producten te verminderen.

Onze producten worden getest door onafhankelijke instanties 
en wij communiceren de verkregen keurmerken in alle 
openheid. Deze keurmerken garanderen materialen die de 
binnenluchtkwaliteit in leefruimtes respecteren, ten bate van 
de gezondheid van gebruikers.

Melaminepanelen : A+
HPL (waaronder werkblad): A et GREENGUARD GOLD
Compact HPL (waaronder werkblad en spatwand) : 
A, GREENGUARD en GREENGUARD GOLD

Milieu
Onze impact beperken

Onze milieuverantwoordelijkheid weegt mee bij elke stap in het 
productieproces en wij zetten ons in voor een schonere wereld 
met respect voor het milieu.

Door de beheersing van productstromen, het gebruik van gezonde 
en duurzame producten alsmede een rationele en proactieve 
aanpak controleren wij onze impact. In dit verband zijn wij ISO 
14001 en ISO 50001 gecertificeerd.

Al onze producten kunnen op aanvraag PEFCTM (PEFC/ 
10-34-97) of FSC® (C068151) gecertificeerd worden*, een 
garantie dat de gebruikte grondstoffen en hout afkomstig zijn 
uit duurzaam beheerde bossen en gecontroleerde bronnen.

Onze producten beschikken over een levenscyclusanalyse (LCA) 
waarmee hun impact geëvalueerd kan worden. 

L'Environnement
Limiter nos impacts

À chaque étape de nos processus de production, nous gardons 
la conscience de notre responsabilité environnementale 
et nous nous engageons pour un monde plus propre et 
respectueux de l’environnement.

Par la maîtrise des flux, l’utilisation de produits sains et 
durables, ainsi qu’une démarche rationnelle et proactive, 
nous contrôlons nos impacts. Dans ce cadre, nous sommes 
certifiés ISO 14001 et ISO 50001.

Tous nos produits peuvent être certifiés PEFCTM (PEFC/ 
10-34-97) ou FSC® (C068151) sur demande*, garantie que 
le bois et les matières premières utilisés proviennent de forêts 
gérées durablement et de sources contrôlées.

Nos produits disposent d'une analyse de cycle de vie (ACV) 
visant à évaluer leur impact.

* Selon certification de nos approvisionnements, dans la limite des stocks disponibles, hors AlloyTM. / Al naargelang de certificering van onze voorraden, zolang de voorraad strekt, uitgezonderd AlloyTM.
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Technologie 
de reconnaissance décor 

Decorherkenningstechnologie

Parce que votre métier exige de la réactivité  
et du professionnalisme, nous nous engageons :

Omdat uw vak reactiviteit en professionalisme vereist, 
garandeert Polyrey de volgende service :

La Charte de Service Het Diensten Handvest

n Uw staal nog dezelfde dag te verzenden.
n Binnen 2 uur een antwoord te geven op uw technische vragen*. 
n U binnen 45 minuten een antwoord van de Klantenservice 
      toe te sturen*.

n Expédition de votre échantillon le jour même.
n Réponse à vos questions techniques sous 2 h*.
n Réponse du Service Client sous 45 minutes*.

* En cas de question particulière, ou s’il y avait une certaine complexité dans votre demande, nous nous engagerions sur un délai de réponse.
   Bij bijzondere of ingewikkelde vragen verbinden wij ons ertoe om binnen een bepaalde termijn te antwoorden.

Conseils de mise en œuvre
Verwerkingsadvies

Assistance chantier
Assistentie op de werkplaats

5 Mettre en œuvre
Verwerken

4 Acheter
Kopen

Livraison rapide
Snelle levering

Distribution mondiale
Wereldwijde distributie

Trouver mon distributeur
Mijn distributeur vinden

Service Client 45 min
Klantenservice 45 min

3 Choisir
Kiezen

Échantillons express
Stalen Express

Guide de choix 
Keuzegids Polyrey App

Descriptif type
Bestekteksten

Étude de cas
Casestudy’s

Newsletter Visuels plein panneaux
Volformaat panelen

1 S’inspirer
Voor inspiratie

Visitez-nous
Bezoek ons

Partagez vos réalisations
Deel uw resultaat

6 Partager
Delen

Documentation technique
Technische documentatie

Support technique
Technische ondersteuning

Conseil environnement
Milieu-advies

Formation
Opleiding

Live ChatÉquivalence décors
Gelijkstelling decors

2 Être conseillé
Voor advies

U ten dienste staan
Bij elke stap van uw project staat Polyrey® u terzijde om u te helpen 
bij het welslagen van uw project en om u tijd te laten besparen. 
Polyrey® staat bekend om haar grote productdeskundigheid,maar zet 
zich ook in voor een uitstekende service.

Vous rendre service
À chaque étape de vos projets, nous sommes à vos côtés pour en 

assurer la réussite et vous faire gagner du temps. Réputés pour notre 
expertise produits, nous nous engageons aussi sur l’excellence de 

notre qualité de services.
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Design Studio / Design Studio

Echantillons A4 / A4 Stalen

Fiches de mise en oeuvre / Verwerkingsinformatie

Fiches d’entretien / Onderhoudsgegevens

Création de vos propres ambiances 
de cuisines grâce au configurateur 

d'espaces en ligne.

Uw eigen keukensfeer ontwerpen 
dankzij de online-simulator.

Commande d’échantillons gratuite  
pour valider votre choix. Expédition chez 

vous ou chez votre client le jour même.

Gratis stalen bestellen om uw keuze te 
bevestigen. Nog dezelfde dag verzonden 
naar u of uw klant.

Principales étapes et conseils  
de mise en œuvre de nos produits  
selon les applications souhaitées.

Belangrijkste verwerkingsstappen en 
-adviezen m.b.t. onze producten,
naargelang de gewenste toepassingen.

Recommandations permettant  
de conserver les qualités techniques  

et esthétiques de nos produits.

Aanbevelingen om de technische 
en esthetische kwaliteiten van onze 
producten in stand te houden. 

 Retrouvez ces documents sur polyrey.com / Vind al deze documenten op polyrey.com

Fiches techniques / Technische gegevens

Caractéristiques techniques de nos produits,  
en réponse aux normes en vigueur 

et aux usages des utilisateurs.

Technische kenmerken van onze producten,  
die beantwoorden aan de geldende normen  
en gewoontes van de gebruikers.
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A. C148 - Chêne Pyla - LINIMAT / B. W172 - Woodstone Gris - GRANIT
C. P120 - Pierre de Lave - ROCHE / D. M112 - Manganèse - GRANIT   

E. C149  - Chêne Colorado - LINIMAT / F. O102 - Oxydo Noirci - GRANIT  

A

B

C

D

E

F
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INFOS DESIGNINFOS DESIGN
INFO DESIGNINFO DESIGN
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C105 C126
Chêne Québec Chêne Antique

C129 C133
Chêne Bastide Chêne Vendôme

C148 C149
Chêne Pyla Chêne Colorado

C179 C182
Chêne des Massifs Chêne Adrian

C186 C192
Chêne de Combrailles Chêne d'Armorique

PLEIN PANNEAU

B
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O

U
T

La reproduction imprimée des décors peut différer du produit réel, n'hésitez pas à demander un échantillon pour finaliser votre choix.

70



A120 B041
Aracena Brasilia

B099 B134
Brushed Metal Béton Griffé

B199 B200
Béton Calade Boston

C198 M122
Chêne Saïto Multiplis Nature

T112
Teck de Ceylan

VOLFORMAAT PANEEL

M
A
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ÈR

ES
 /

 M
A

TE
R
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N

De gedrukte versie van het decor kan afwijken van het werkelijke product. Aarzel niet om een staal aan te vragen om uw definitieve keuze te maken.
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C151 C163
Caldeira Ciment Brut

C166 C193
Calacatta Carbonite

E107 F084
Element Fonte Noircie

I004 L032
Inox Brossé Lima

M112 M113
Manganèse Magma

La reproduction imprimée des décors peut différer du produit réel, n'hésitez pas à demander un échantillon pour finaliser votre choix.

PLEIN PANNEAU
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M141 O102
Marbre Venezia Oxydo Noirci

M137 M138
Marbre Palazio Marbre de Paros

P120 S049
Pierre de Lave Slate

S126 T108
Seattle Travertin Naturel

U192 W172
Underground Fonte Woodstone Gris
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VOLFORMAAT PANEEL
De gedrukte versie van het decor kan afwijken van het werkelijke product. Aarzel niet om een staal aan te vragen om uw definitieve keuze te maken.
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Lors de la finalisation de votre choix de structure, nous vous conseillons de prendre connaissance des Précautions d'usage & d'entretien page 62-63.
Houd bij het maken van uw structuurkeuze rekening met de specifieke Voorzorgen voor gebruik & onderhoud op pagina 62-63.

Granit  GRA
Authenticité d’une structure 
irrégulière, légèrement satinée, au 
toucher granité pour une impression 
de matériau brut.
De authenticiteit van een 
onregelmatige, licht gesatineerde 
structuur, die aanvoelt als graniet 
en de indruk wekt van onbewerkt 
materiaal.

FA
Finition satin léger au grain ultra fin 
et au toucher doux, qui séduit par 
sa pureté et sa discrétion.
Licht satijnzachte, ultrafijne 
afwerking met een zuivere, discrete 
structuur.

Extramat  EXM  
Ultra mat au toucher rugueux qui 
restitue l’authenticité des matières 
originelles, une sensation de 
matériau brut.
Zeer mat en ruw, waardoor originele 
materialen hun authenticiteit 
terugkrijgen; een indruk van 
onbewerkt materiaal.

Linimat  LIM
Une structure lignée et mate 
apportant du caractère et de la 
contemporanéité aux différentes 
essences de bois.
Een matte, natuurlijk gelijnde 
structuur geeft aan meerdere 
houtsoorten een hedendaags 
karakter.

Essencia  ESA
Un effet de bois brossé soulignant 
le ramage des essences et 
l’authenticité des décors par un 
toucher mat naturel.
Een geborsteld houteffect, dat de 
vertakkingen van de boomsoorten 
onderstreept, en een natuurlijk mat 
gevoel voor authentieke decors.

STRUCTURES 
  STRUCTUREN
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Fusion  FUS
Léger relief mat-brillant 
qui fait vibrer la surface de 
reflets oxydés, patinés pour une 
matière vivante, au toucher brut. 
Licht mat-glanzend reliëf dat 
ruw aanvoelt en het oppervlak 
doet glimmen met geoxideerde 
reflecties.

Roche  ROC  
Relief bosselé aux évocations 
de pierre naturelle ou de métal 
martelé, sublimé par un aspect mat 
qui lui donne toute sa profondeur.
Gevoel van onregelmatig gekliefde 
natuursteen of gehamerd metaal, 
gesublimeerd door een mat aspect 
voor extra diepte.

Touch Roche  TCR  
Relief bosselé au toucher soyeux 
réhaussé par une surface mate, anti-
traces de doigts.
Gekliefde natuursteen met een 
zijdezacht gevoel dat nog versterkt 
wordt door een mat oppervlak, anti-
vingerprint.

Touch  TCH  
Surface au toucher soyeux et au 
caractère mat profond qui absorbe 
la lumière.
Voelt zijdezacht aan en heeft een 
diep mat karakter dat het licht 
absorbeert.Surf  SUR

Toucher finement granuleux pour une 
sensation agréable d’effet sablé, qui 
apporte un supplément d’âme aux 
décors.
Voelt fijn korrelig aan, met een 
aangenaam gezandstraald effect, 
waardoor de decors extra levendig 
worden.

Alliage  ALG  
Effet de métal brossé, dont l’extrême 
finesse apporte un reflet lumineux qui 
fait vibrer les décors selon la lumière.
Een bijzonder verfijnd, geborsteld 
metaaleffect waardoor de glans van 
de decors verandert al naar gelang de 
lichtval.
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Shell Matt  SHL 
Finition satinée mate au grain 
presque imperceptible.
Superfijne, satijnmatte afwerking
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Code Décor / Decor Structures / Structuren

C105 Chêne Québec EXTRAMAT

C126 Chêne Antique EXTRAMAT

C129 Chêne Bastide EXTRAMAT

C133 Chêne Vendôme EXTRAMAT

C148 Chêne Pyla EXTRAMAT

C149 Chêne Colorado EXTRAMAT

C179 Chêne des Massifs ESSENCIA

C182 Chêne Adrian ESSENCIA

C186 Chêne des Combrailles ESSENCIA

C192 Chêne d'Armorique ESSENCIA

C198 Chêne Saïto
M122 Multiplis Nature EXTRAMAT

T112 Teck de Ceylan ESSENCIA

A120 Aracena EXTRAMAT

B041 Brasilia GRANIT

B099 Brushed Metal FA

B134 Béton Griffé EXTRAMAT

B199 Béton Calade
B200 Boston EXTRAMAT

C151 Caldeira ROCHE

C163 Ciment brut TOUCH

C166 Calacatta FA  

C193 Carbonite GRANIT

E107 Elément ROCHE ROCHE  

F084 Fonte Noircie
I004 Inox Brossé ALLIAGE ALLIAGE  

L032 Lima GRANIT

M112 Manganèse FUSION

M113 Magma FUSION

M137 Marbre Palazio
M138 Marbre de Paros EXTRAMAT

M141 Marbre Venexia EXTRAMAT

O102 Oxydo Noirci FUSION

P120 Pierre de Lave ROCHE ROCHE  

S049 Slate ROCHE

S126 Seattle FUSION

T108 Travertin Naturel EXTRAMAT

U192 Underground Fonte
W172 Woodstone Gris EXTRAMAT

B068 Blanc Chamonix SURF (6)

B070 Blanc Megève FUSION TOUCH

B170 Blanc Absolu FA  

B188 Blanc Névé
N005 Noir TOUCH - TOUCH ROCHE

N105 Noir Absolu ROCHE  

N110 Noir Sidéral TOUCH  

PRODUIT / PRODUCT

Prêt à l'emploi / Gebruiksklaar

STRATIFIÉ HPL / HPL STRATIFIÉ COMPACT HPL / HPL COMPACT

GAMME / ASSORTIMENT POLYFORMPOLYFORM®® MONOCHROMMONOCHROM REYSITOPREYSITOP

FORMAT / FORMAAT 412 × 65 cm 305 × 65 cm (1)

307 × 65 cm (2) 305 × 64 cm 305 × 64 cm

EPAISSEUR / DIKTE 38 mm 12,5 mm 12,5 mm

CHANT / KANT Arrondi / Afgerond Droit / Recht Droit / Recht Chanfreiné / Afgeschuind Chanfreiné / Afgeschuind

NOYAU - SUPPORT
KERN - DRAGER

Panneau de particules hydrofuge E1**
E1** vochtwerende spaanplaat

Blanc chaud
Gris

Extra Noir

Warmwit
Grijz
Diepzwart

Extra Noir    Diepzwart

TABLEAU DE DISPONIBILITÉ PLAN DE TRAVAIL
ÎLOT CENTRAL, PLATEAU DE TABLE, COMPTOIR D'ACCUEIL, PLAN VASQUE

UNIS
KLEUREN

MATIÈRES
MATERIALEN

BOIS
HOUT

* Épaisseur recommandée / Aanbevolen dikte.
** E1 selon DIN EN 16516, équivalent à l'appellation commerciale E0,5./ E1 volgens DIN EN 16516, gelijkwaardig aan commerciële aanduiding E0,5.

76



Joint 
d'étanchéité

Voegkleur

COMPLETE

Structures / Structuren

EXTRAMAT Fudge

EXTRAMAT Slate Grey

EXTRAMAT Fudge

EXTRAMAT Fudge

EXTRAMAT LINIMAT  Fudge

EXTRAMAT LINIMAT  Fudge

ESSENCIA Fudge

ESSENCIA Fudge

ESSENCIA Slate Grey

ESSENCIA LINIMAT  Fudge

LINIMAT  Jet Black

EXTRAMAT Fudge

ESSENCIA Fudge

EXTRAMAT EXTRAMAT  Silver Grey

GRANIT Slate Grey

FA Slate Grey

EXTRAMAT EXTRAMAT  Pewter Grey

ROCHE  Slate Grey

EXTRAMAT EXTRAMAT  Silver Grey

ROCHE ROCHE  Slate Grey 

TOUCH TOUCH  Silver Grey

FA  Neutre(7)

GRANIT Slate Grey

ROCHE ROCHE  Silver Grey

TOUCH  Slate Grey

ALLIAGE ALLIAGE  Silver Grey

GRANIT Jet Black

FUSION GRANIT  Slate Grey

FUSION ROCHE  Slate Grey

FA  Slate Grey

EXTRAMAT EXTRAMAT  Neutre(7)

EXTRAMAT EXTRAMAT  Pewter Grey

FUSION GRANIT  Slate Grey

ROCHE ROCHE  Slate Grey

ROCHE Slate Grey

FUSION Slate Grey

EXTRAMAT EXTRAMAT  Fudge

GRANIT  Slate Grey 

EXTRAMAT GRANIT  Pewter Grey

SURF Neutre(7)

FUSION - TOUCH Neutre(7)

FA  Neutre(7)

TOUCH  Neutre(7)

TOUCH - TOUCH ROCHE Jet Black

ROCHE  Jet Black

TOUCH  Jet Black

Plein panneau / Volformaat Paneel

STRATIFIÉ HPL / HPL STRATIFIÉ COMPACT HPL / HPL COMPACT

POLYREY HPL®POLYREY HPL® MONOCHROMMONOCHROM REYSITOPREYSITOP

305 × 132 cm (1) - 307 × 132 cm (2)

412 × 132 cm (3)  - 412 × 151 cm (4)

432 × 166 cm (5) 

305 × 132 cm (1) 

307 × 132 cm 307 × 132 cm

0,6 / 0,8 mm 10 - 12,5 mm* 10 - 12,5 mm*

Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt

Kraft / Kraft

Blanc froid
Blanc chaud

Beige
Gris

Extra Noir

Koudwit
Warmwit
Beige
Grijz
Diepzwart

Extra Noir    Diepzwart

BESCHIKBAARHEIDSTABEL WERKBLAD
KOOKEILAND, TAFELBLAD, ONTVANGSTBALIE, WASTAFELBLAD

Pour l'agencement de votre 
cuisine, encore plus de décors 
disponibles dans la Collection 
Agencement Intérieur Polyrey.  

Kijk op polyrey.com voor nog meer 
decors uit de Polyrey Collectie 

Interieurinrichting voor de 
inrichting van uw keuken.

www.polyrey.com

(1) TOUCH, TOUCH ROCHE - (2) ALLIAGE - (3) EXTRAMAT - (4) ESSENCIA, FUSION, GRANIT, ROCHE, SURF - (5) FA 
(6) Format 412 x 90 cm disponible uniquement en B068 Blanc Chamonix SURF, 2 chants arrondis. / Formaat 412 x 90 cm uitsluitend beschikbaar B068 Blanc Chamonix SURF, 2 afgeronde zijdes. 
(7) Utiliser la colle COMPLETE possédant les mêmes propriétés que le joint d'étanchéité COMPLETE. / Gebruik de COMPLETE lijm die dezelfde eigenschappen bezit als de COMPLETE afdichting. 
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PRODUIT / PRODUCT

Prêt à l'emploi / Gebruiksklaar Plein panneau / Volformaat Paneel

STRATIFIÉ COMPACT HPL 
HPL COMPACT

COMPOSITE ALUMINIUM STRATIFIÉ COMPACT HPL / HPL COMPACT

GAMME / ASSORTIMENT MONOCHROM ALLOY TM MONOCHROM REYSITOP® 

FORMAT / FORMAAT 305 × 64 cm 300 × 75 cm 305 × 132 cm (1) 

307 × 132 cm 307 × 132 cm

EPAISSEUR / DIKTE 6 mm 4 mm 6 - 8 mm* 6 - 8 mm*

CHANT / KANT Chanfreiné / Afgeschuind Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt

NOYAU - SUPPORT
KERN - DRAGER

Blanc chaud
Gris

Extra Noir

Warmwit
Grijz
Diepzwart

Composite ignifuge / Composite ignifuge

Blanc froid
Blanc chaud

Beige
Gris

Extra Noir

Koudwit
Warmwit
Beige
Grijz
Diepzwart

Extra Noir    Diepzwarte

Code Décor / Decor Structures / Structuren Structures / Structuren

C148 Chêne Pyla LINIMAT  Fudge

C149 Chêne Colorado LINIMAT  Fudge

C192 Chêne d'Armorique LINIMAT  Fudge

C198 Chêne Saïto LINIMAT  Jet Black

A120 Aracena EXTRAMAT  Silver Grey

B134 Béton Griffé EXTRAMAT  Pewter Grey

B199 Béton Calade ROCHE  Slate Grey

B200 Boston EXTRAMAT  Silver Grey

C151 Caldeira ROCHE  Slate Grey 

C163 Ciment brut TOUCH  Silver Grey

C166 Calacatta FA  FA  Neutre (2)

E107 Elément ROCHE  Silver Grey

F084 Fonte Noircie TOUCH  Slate Grey

I004 Inox Brossé ALLIAGE  ALLIAGE  Silver Grey

M112 Manganèse GRANIT  Slate Grey

M113 Magma ROCHE  Slate Grey

M137 Marbre Palazio FA  Slate Grey

M138 Marbre de Paros EXTRAMAT  Neutre (2)

M141 Marbre Venexia EXTRAMAT  Pewter Grey

O102 Oxydo Noirci GRANIT  Slate Grey

P120 Pierre de Lave ROCHE  Slate Grey

T108 Travertin Naturel EXTRAMAT  Fudge

U192 Underground Fonte GRANIT  Slate Grey 

W172 Woodstone Gris GRANIT  Pewter Grey

B170 Blanc Absolu FA  FA  Neutre (2)

B188 Blanc Névé TOUCH  Neutre (2)

N105 Noir Absolu ROCHE  ROCHE  Jet Black

N110 Noir Sidéral TOUCH  Jet Black

GE0A Geometry SHELL MATT Neutre (2)

MI2A Midnight Herringbone SHELL MATT Neutre (2)

ST2A Stellate Blush SHELL MATT Pewter Grey

MO1A Modern Victoria SHELL MATT Silver Grey

DOSSERET, FOND DE HOTTE

TABLEAU DE DISPONIBILITÉ CRÉDENCE

UNIS
KLEUREN

MATIÈRES
MATERIALEN

MOTIFS
PATTERNS

BOIS
HOUT

* Épaisseur recommandée / Aanbevolen dikte.
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PRODUIT / PRODUCT

Prêt à l'emploi / Gebruiksklaar Plein panneau / Volformaat Paneel

STRATIFIÉ COMPACT HPL 
HPL COMPACT

COMPOSITE ALUMINIUM STRATIFIÉ COMPACT HPL / HPL COMPACT

GAMME / ASSORTIMENT MONOCHROM ALLOY TM MONOCHROM REYSITOP® 

FORMAT / FORMAAT 305 × 64 cm 300 × 75 cm 305 × 132 cm (1) 

307 × 132 cm 307 × 132 cm

EPAISSEUR / DIKTE 6 mm 4 mm 6 - 8 mm* 6 - 8 mm*

CHANT / KANT Chanfreiné / Afgeschuind Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt

NOYAU - SUPPORT
KERN - DRAGER

Blanc chaud
Gris

Extra Noir

Warmwit
Grijz
Diepzwart

Composite ignifuge / Composite ignifuge

Blanc froid
Blanc chaud

Beige
Gris

Extra Noir

Koudwit
Warmwit
Beige
Grijz
Diepzwart

Extra Noir    Diepzwarte

Code Décor / Decor Structures / Structuren Structures / Structuren

C148 Chêne Pyla LINIMAT  Fudge

C149 Chêne Colorado LINIMAT  Fudge

C192 Chêne d'Armorique LINIMAT  Fudge

C198 Chêne Saïto LINIMAT  Jet Black

A120 Aracena EXTRAMAT  Silver Grey

B134 Béton Griffé EXTRAMAT  Pewter Grey

B199 Béton Calade ROCHE  Slate Grey

B200 Boston EXTRAMAT  Silver Grey

C151 Caldeira ROCHE  Slate Grey 

C163 Ciment brut TOUCH  Silver Grey

C166 Calacatta FA  FA  Neutre (2)

E107 Elément ROCHE  Silver Grey

F084 Fonte Noircie TOUCH  Slate Grey

I004 Inox Brossé ALLIAGE  ALLIAGE  Silver Grey

M112 Manganèse GRANIT  Slate Grey

M113 Magma ROCHE  Slate Grey

M137 Marbre Palazio FA  Slate Grey

M138 Marbre de Paros EXTRAMAT  Neutre (2)

M141 Marbre Venexia EXTRAMAT  Pewter Grey

O102 Oxydo Noirci GRANIT  Slate Grey

P120 Pierre de Lave ROCHE  Slate Grey

T108 Travertin Naturel EXTRAMAT  Fudge

U192 Underground Fonte GRANIT  Slate Grey 

W172 Woodstone Gris GRANIT  Pewter Grey

B170 Blanc Absolu FA  FA  Neutre (2)

B188 Blanc Névé TOUCH  Neutre (2)

N105 Noir Absolu ROCHE  ROCHE  Jet Black

N110 Noir Sidéral TOUCH  Jet Black

GE0A Geometry SHELL MATT Neutre (2)

MI2A Midnight Herringbone SHELL MATT Neutre (2)

ST2A Stellate Blush SHELL MATT Pewter Grey

MO1A Modern Victoria SHELL MATT Silver Grey

Joint 
d'étanchéité

Voegkleur

COMPLETE

ACHTERWAND, AFZUIGKAP

BESCHIKBAARHEIDSTABEL SPATWAND

Pour l'agencement de votre cuisine, 
encore plus de décors disponibles dans 

la Collection Agencement Intérieur Polyrey.  
Kijk op polyrey.com voor nog meer decors 
uit de Polyrey Collectie Interieurinrichting 

voor de inrichting van uw keuken.

www.polyrey.com

(1) TOUCH 
(2) Utiliser la colle COMPLETE possédant les mêmes propriétés que le joint d'étanchéité COMPLETE. / Gebruik de COMPLETE lijm die dezelfde eigenschappen bezit als de COMPLETE afdichting. 
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PRODUIT / PRODUCT

Plein panneau / Volformaat Paneel Plein panneau / Volformaat Paneel

PANNEAU MELAMINÉ - PANNEAU ACRYLIQUE
GEMELAMINEERDE PLAAT - ACRYLHARSPLAAT

STRATIFIÉ HPL
HPL

STRATIFIE HPL CONTRECOLLÉ SUR PANNEAU 
OP PANEEL VERLIJMD HPL

STRATIFIÉ COMPACT HPL
COMPACT HPL

GAMME / ASSORTIMENT PANOPREY®PANOPREY® POLYREY HPL®POLYREY HPL® POLYPREY®POLYPREY® MONOCHROMMONOCHROM REYSITOP® REYSITOP® 

FORMAT / FORMAAT 280 × 207 cm
305 × 132 cm (1) - 307 × 132 cm (2)

412 × 132 cm (3)  - 412 × 151 cm (4)

432 × 166 cm (5) 

305 × 124 cm - 307 × 124 cm
305 × 132 cm (1) 

306 × 123 cm : Contreplaqué Bouleau / Multiplex berken

305 × 132 cm (1) 

307 × 132 cm 307 × 132 cm

EPAISSEUR / DIKTE 19 mm 0,6 - 0,8 mm 19,6 mm 8 - 10 - 12,5 mm* 8 - 10 - 12,5 mm*

CHANT / KANT Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt

NOYAU - SUPPORT
KERN - DRAGER

Panneau de particules standard ou hydrofuge E1**
E1** standaard of vochtwerende spaanplaat

Panneau standard  MDF Brun 
Bruin standaard MDF paneel

Panneau de particules standard surfacé MDF: Touch
Standaard spaanplaat met MDF laag: Touch

Kraft / Kraft

Panneau de particules standard ou hydrofuge E1*
E1* standaard of vochtwerende spaanplaat

Panneau standard  MDF Brun 
Bruin standaard MDF paneel

Panneau de particules standard surfacé MDF: Touch
Standaard spaanplaat met MDF laag: Touch

Blanc froid
Blanc chaud

Beige
Gris

Extra Noir

Koudwit
Warmwit
Beige
Grijz
Diepzwart

Extra Noir  Diepzwarte

Code Décor / Decor Structures / Structuren Structures / Structuren

C105 Chêne Québec EXTRAMAT - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

C126 Chêne Antique EXTRAMAT - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Slate Grey

C129 Chêne Bastide EXTRAMAT - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

C133 Chêne Vendôme SELVA - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

C148 Chêne Pyla EXTRAMAT - LINIMAT EXTRAMAT EXTRAMAT LINIMAT  Fudge

C149 Chêne Colorado EXTRAMAT - LINIMAT EXTRAMAT EXTRAMAT LINIMAT  Fudge

C179 Chêne des Massifs EXTRAMAT - ESSENCIA ESSENCIA ESSENCIA Fudge

C182 Chêne Adrian EXTRAMAT - ESSENCIA ESSENCIA ESSENCIA Fudge

C186 Chêne des Combrailles EXTRAMAT ESSENCIA ESSENCIA Slate Grey

C192 Chêne d'Armorique ESSENCIA ESSENCIA LINIMAT  Fudge

C198 Chêne Saïto LINIMAT  Jet Black

M122 Multiplis Nature EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

T112 Teck de Ceylan ESSENCIA ESSENCIA Fudge

A120 Aracena EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Silver Grey

B041 Brasilia GRANIT GRANIT Slate Grey

B099 Brushed Metal FA FA FA Slate Grey

B134 Béton Griffé EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Pewter Grey

B199 Béton Calade EXTRAMAT ROCHE  Slate Grey

B200 Boston EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Silver Grey

C151 Caldeira ROCHE ROCHE ROCHE  Slate Grey 

C163 Ciment brut TOUCH TOUCH TOUCH  Silver Grey

C166 Calacatta FA  Neutre (6)

C193 Carbonite GRANIT GRANIT Slate Grey

E107 Elément ROCHE ROCHE ROCHE  Silver Grey

F084 Fonte Noircie TOUCH  Slate Grey

I004 Inox Brossé ALLIAGE ALLIAGE ALLIAGE  Silver Grey

L032 Lima GRANIT GRANIT Jet Black

M112 Manganèse FUSION FUSION GRANIT  Slate Grey

M113 Magma FUSION FUSION ROCHE  Slate Grey

M137 Marbre Palazio FA  Slate Grey

M138 Marbre de Paros EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Neutre (6)

M141 Marbre Venexia EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Pewter Grey

O102 Oxydo Noirci FUSION FUSION GRANIT  Slate Grey

P120 Pierre de Lave EXTRAMAT ROCHE ROCHE ROCHE  Slate Grey

S049 Slate ROCHE ROCHE Slate Grey

S126 Seattle FUSION FUSION Slate Grey

T108 Travertin Naturel EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Fudge

U192 Underground Fonte EXTRAMAT GRANIT  Slate Grey 

W172 Woodstone Gris EXTRAMAT EXTRAMAT GRANIT  Pewter Grey

B068 Blanc Chamonix FA SURF SURF Neutre (6)

B070 Blanc Megève FA - EXTRAMAT - EPIMAT - LEGNO  - BRILLANT - TOUCH FUSION - TOUCH FUSION - TOUCH Neutre (6)

B170 Blanc Absolu FA Neutre (6)

B188 Blanc Névé TOUCH  Neutre (6)

N005 Noir FA - EPIMAT- LEGNO  - BRILLANT - TOUCH TOUCH - TOUCH ROCHE TOUCH - TOUCH ROCHE Jet Black

N105 Noir Absolu ROCHE  Jet Black

N110 Noir Sidéral TOUCH  Jet Black

UNIS
KLEUREN

MATIÈRES
MATERIALEN

BOIS
HOUT

TABLEAU DE DISPONIBILITÉ FAÇADE & CAISSON
TIROIR, JOUE, ÉTAGÈRE

* Épaisseur recommandée / Aanbevolen dikte.
** E1 selon DIN EN 16516, équivalent à l'appellation commerciale E0,5./ E1 volgens DIN EN 16516, gelijkwaardig aan commerciële aanduiding E0,5.
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PRODUIT / PRODUCT

Plein panneau / Volformaat Paneel Plein panneau / Volformaat Paneel

PANNEAU MELAMINÉ - PANNEAU ACRYLIQUE
GEMELAMINEERDE PLAAT - ACRYLHARSPLAAT

STRATIFIÉ HPL
HPL

STRATIFIE HPL CONTRECOLLÉ SUR PANNEAU 
OP PANEEL VERLIJMD HPL

STRATIFIÉ COMPACT HPL
COMPACT HPL

GAMME / ASSORTIMENT PANOPREY®PANOPREY® POLYREY HPL®POLYREY HPL® POLYPREY®POLYPREY® MONOCHROMMONOCHROM REYSITOP® REYSITOP® 

FORMAT / FORMAAT 280 × 207 cm
305 × 132 cm (1) - 307 × 132 cm (2)

412 × 132 cm (3)  - 412 × 151 cm (4)

432 × 166 cm (5) 

305 × 124 cm - 307 × 124 cm
305 × 132 cm (1) 

306 × 123 cm : Contreplaqué Bouleau / Multiplex berken

305 × 132 cm (1) 

307 × 132 cm 307 × 132 cm

EPAISSEUR / DIKTE 19 mm 0,6 - 0,8 mm 19,6 mm 8 - 10 - 12,5 mm* 8 - 10 - 12,5 mm*

CHANT / KANT Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt Brut / Onbewerkt

NOYAU - SUPPORT
KERN - DRAGER

Panneau de particules standard ou hydrofuge E1**
E1** standaard of vochtwerende spaanplaat

Panneau standard  MDF Brun 
Bruin standaard MDF paneel

Panneau de particules standard surfacé MDF: Touch
Standaard spaanplaat met MDF laag: Touch

Kraft / Kraft

Panneau de particules standard ou hydrofuge E1*
E1* standaard of vochtwerende spaanplaat

Panneau standard  MDF Brun 
Bruin standaard MDF paneel

Panneau de particules standard surfacé MDF: Touch
Standaard spaanplaat met MDF laag: Touch

Blanc froid
Blanc chaud

Beige
Gris

Extra Noir

Koudwit
Warmwit
Beige
Grijz
Diepzwart

Extra Noir  Diepzwarte

Code Décor / Decor Structures / Structuren Structures / Structuren

C105 Chêne Québec EXTRAMAT - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

C126 Chêne Antique EXTRAMAT - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Slate Grey

C129 Chêne Bastide EXTRAMAT - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

C133 Chêne Vendôme SELVA - ESSENCIA EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

C148 Chêne Pyla EXTRAMAT - LINIMAT EXTRAMAT EXTRAMAT LINIMAT  Fudge

C149 Chêne Colorado EXTRAMAT - LINIMAT EXTRAMAT EXTRAMAT LINIMAT  Fudge

C179 Chêne des Massifs EXTRAMAT - ESSENCIA ESSENCIA ESSENCIA Fudge

C182 Chêne Adrian EXTRAMAT - ESSENCIA ESSENCIA ESSENCIA Fudge

C186 Chêne des Combrailles EXTRAMAT ESSENCIA ESSENCIA Slate Grey

C192 Chêne d'Armorique ESSENCIA ESSENCIA LINIMAT  Fudge

C198 Chêne Saïto LINIMAT  Jet Black

M122 Multiplis Nature EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT Fudge

T112 Teck de Ceylan ESSENCIA ESSENCIA Fudge

A120 Aracena EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Silver Grey

B041 Brasilia GRANIT GRANIT Slate Grey

B099 Brushed Metal FA FA FA Slate Grey

B134 Béton Griffé EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Pewter Grey

B199 Béton Calade EXTRAMAT ROCHE  Slate Grey

B200 Boston EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Silver Grey

C151 Caldeira ROCHE ROCHE ROCHE  Slate Grey 

C163 Ciment brut TOUCH TOUCH TOUCH  Silver Grey

C166 Calacatta FA  Neutre (6)

C193 Carbonite GRANIT GRANIT Slate Grey

E107 Elément ROCHE ROCHE ROCHE  Silver Grey

F084 Fonte Noircie TOUCH  Slate Grey

I004 Inox Brossé ALLIAGE ALLIAGE ALLIAGE  Silver Grey

L032 Lima GRANIT GRANIT Jet Black

M112 Manganèse FUSION FUSION GRANIT  Slate Grey

M113 Magma FUSION FUSION ROCHE  Slate Grey

M137 Marbre Palazio FA  Slate Grey

M138 Marbre de Paros EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Neutre (6)

M141 Marbre Venexia EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Pewter Grey

O102 Oxydo Noirci FUSION FUSION GRANIT  Slate Grey

P120 Pierre de Lave EXTRAMAT ROCHE ROCHE ROCHE  Slate Grey

S049 Slate ROCHE ROCHE Slate Grey

S126 Seattle FUSION FUSION Slate Grey

T108 Travertin Naturel EXTRAMAT EXTRAMAT EXTRAMAT  Fudge

U192 Underground Fonte EXTRAMAT GRANIT  Slate Grey 

W172 Woodstone Gris EXTRAMAT EXTRAMAT GRANIT  Pewter Grey

B068 Blanc Chamonix FA SURF SURF Neutre (6)

B070 Blanc Megève FA - EXTRAMAT - EPIMAT - LEGNO  - BRILLANT - TOUCH FUSION - TOUCH FUSION - TOUCH Neutre (6)

B170 Blanc Absolu FA Neutre (6)

B188 Blanc Névé TOUCH  Neutre (6)

N005 Noir FA - EPIMAT- LEGNO  - BRILLANT - TOUCH TOUCH - TOUCH ROCHE TOUCH - TOUCH ROCHE Jet Black

N105 Noir Absolu ROCHE  Jet Black

N110 Noir Sidéral TOUCH  Jet Black

Joint 
d'étanchéité

Voegkleur

COMPLETE

LADE, ZIJWAND, LEGPLANK

BESCHIKBAARHEIDSTABEL FRONT EN MEUBEL

Pour l'agencement de votre cuisine, 
encore plus de décors disponibles dans 

la Collection Agencement Intérieur Polyrey.  
Kijk op polyrey.com voor nog meer decors 
uit de Polyrey Collectie Interieurinrichting 

voor de inrichting van uw keuken.

www.polyrey.com

(1) TOUCH, TOUCH ROCHE - (2) ALLIAGE - (3) EXTRAMAT - (4) ESSENCIA, FUSION, GRANIT, ROCHE, SURF - (5) FA 
(6) Utiliser la colle COMPLETE possédant les mêmes propriétés que le joint d'étanchéité COMPLETE. / Gebruik de COMPLETE lijm die dezelfde eigenschappen bezit als de COMPLETE afdichting. 
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 FR   Les informations figurant au sein de cette brochure commerciale sont fiables et ont pour but d’informer les utilisateurs des produits Polyrey® sur les propriétés essentielles des produits. Toutefois, Polyrey® ne peut en 
garantir l’exhaustivité. Les informations données peuvent être modifiées à tout moment, en raison de l’évolution de la technique, des gammes de produits, et plus largement de la modification éventuelle des normes, lois et 
règlements applicables aux produits. Les utilisateurs des produits Polyrey® doivent prendre tout renseignement sur l’adéquation des produits à l’usage qu’ils envisagent auprès de tout revendeur professionnel agréé par Polyrey® 
ou directement auprès de Polyrey®. Pour toute information complémentaire, les utilisateurs des produits sont invités à consulter les brochures, certificats, fiches techniques, fiches conseils de mise en œuvre et fiches d’entretien 
sur polyrey.com. Polyrey® décline toute responsabilité quant à la mauvaise utilisation des informations figurant dans cette brochure. L'information contenue dans cette brochure commerciale ne concerne que les produits qui y 
sont présentés, ces derniers ne devant pas être utilisés à d'autres fins que celles qui y sont stipulées. Les utilisateurs des produits doivent respecter les précautions d’usage et d’entretien des produits. À défaut, Polyrey® décline 
toute responsabilité pour des usages ne correspondant pas aux dites précautions. Les clients doivent toujours vérifier les conditions applicables aux ventes envisagées qui sont toujours soumises aux conditions générales de 
vente de Polyrey® disponibles sur polyrey.com

 NL  De informatie in deze brochure is betrouwbaar en bedoeld om gebruikers van Polyrey® te informeren over de essentiële eigenschappen van de producten. Polyrey® kan echter niet garanderen dat deze informatie volledig is. 
De gegeven informatie kan op elk gewenst moment gewijzigd worden vanwege de ontwikkelingen op het gebied van techniek en productassortimenten, en in ruimere zin vanwege eventuele wijzigingen van normen en wet- en 
regelgeving die op de producten van toepassing zijn. Gebruikers van Polyrey® producten dienen altijd rechtstreeks bij Polyrey® of door Polyrey® erkende, professionele wederverkopers na te vragen of de producten geschikt zijn voor 
het doel dat zij voor ogen hebben. Voor aanvullende informatie worden de gebruikers van de producten verzocht de brochures, certificaten, technische documenten, adviesdocumenten voor verwerking en onderhoudsdocumenten 
op Polyrey®.com te raadplegen. Polyrey® kan niet aansprakelijk gesteld worden voor verkeerd gebruik van de informatie in deze brochure. De informatie in deze brochure heeft alleen betrekking op de hierin voorkomende producten 
en deze producten kunnen niet voor andere dan de hierin vermelde doeleinden gebruikt worden. De gebruikers van de producten dienen de voorzorgen voor gebruik en onderhoud van de producten in acht te nemen. Zo niet dan 
kan Polyrey® niet aansprakelijk worden gesteld voor gebruik dat niet in overeenstemming is met deze voorzorgsmaatregelen. De klanten moeten altijd de voorwaarden verifiëren die van toepassing zijn op de beoogde koop, die altijd 
onderworpen is aan de algemene verkoopvoorwaarden van Polyrey®, ter inzage op polyrey.com 





CUISINECUISINE
KEUKENKEUKEN

B
ro

ch
ur

e 
C

U
IS

IN
E

 / 
K

E
U

K
E

N
 -

 E
d.

 2
0

2
1

 -
 F

R
-N

L 
- 

37
00

62
 -

 0
3

/2
0

2
3

 -
 ©

P
ol

yr
ey

 S
A

S
 -

 ©
R

om
ai

n 
C

ha
m

bo
du

t 
- 

©
C

ad
es

ig
n 

- 
D

es
ig

n 
G

ra
ph

iq
ue

 &
 C

ré
at

io
n 

: 
©

M
ar

ke
ti

ng
 P

ol
yr

ey

PLAN DE TRAVAIL, CRÉDENCE, FAÇADE & CAISSON
WERKBLAD, SPATWAND, FRONT & MEUBEL

FR Tél. : +33 (0)5 53 73 56 89 BE Tel. : +32 (0)2 753 09 09

UK Tel. : +44 (0)1923 202 700 ES Tel. : +34 935 702 180

DE Tel. : +49 (0)211 90 17 40 PT Tel. : +34 935 702 180

NL Tel. : +31 (0)20 708 31 31 IT Tel. : +33 (0)5 53 73 56 87

Export – Other countries Tel. : +33 (0)5 53 73 56 88

Échantillon 
Sample  
Muster 

Staal 
Muestra 
Amostra 

Campione
Próbka

POLYREY App

Disponible sur App Store Disponible sur Google Play Store


